
Mint ismeretes, május 16-án, a
Szinva áradásakor kritikus helyzet
alakult ki a diósgyõri városrészben,
a Csóka utca végénél. A patak vize
áttört a gáton, elöntötte a parko-
lót, s három tízemeletes lakóház-
ba is betört. Egyedné Novodonszky

Éva, a B.-A.-Z. Megyei Rendõr-
fõkapitányság szóvivõje lapunknak
elmondta: több bejelentést is kap-
tak, hogy valaki május 16-án dél -
elõtt szándékosan, három helyen
is megrongálta munkagépekkel a
kisvasút gátként is szolgáló tölté-
sét, hogy ne az õ ingatlanja irá-
nyába menjen az áradás.

Az eljárás elõször különösen
nagy kárt okozó rongálás bûncse-
lekményének megalapozott gya-
núja miatt folyt, a rendõrség víz-
ügyi szakértõ kirendelését kérte az
ügyben. A mûszaki vizsgálatok
során bebizonyosodott, hogy a
töltés átvágása miatt ingatlanok ál-
lapota, emberek testi épsége ke-
rült veszélybe, ezért a nyomozás
most már közveszély okozása
miatt folyik.

Gaskó Bertalan, a Borsod me-
gyei rendõr-fõkapitányság szóvi -
võje úgy tájékoztatott, ezért a
bûncselekményért akár nyolc év
börtön is kiszabható.

Olvasó Ligetet alakított ki a
Deák téren a városi könyvtár
és a miskolci önkormányzat. A
könyvtérnek is nevezett han-
gulatos sarkot augusztus 13-
án, pénteken adták át, és
szeptember 10-ig mindennap
várja azokat, akik a belváros-
ban sétálva kedvet kapnak az
olvasáshoz, beszélgetéshez.

� TAJTHY Á.

– A program elsõdleges célja a
közösségépítés – mondta el a
megnyitón Ádám Ibolya, a
Kulturális és Vendégforgalmi
Osztály vezetõje, egyben az
Olvasó Liget ötletgazdája. Azért
lett a Deák tér a helyszín, mert
össze kívánták kapcsolni a téren
már hetek óta látható kiállítá-
sokkal, akik megnézik a DVTK-ról
szóló képeket, betérhetnek kicsit
olvasni is. Ádám Ibolya reményét
fejezte ki, hogy az Olvasó Ligeten
sokan állnak majd meg kicsit pi-
henni, kicserélni gondolataikat
egy-egy könyvrõl, s ezáltal lelket
adnak majd a nyár elején meg-
szépült térnek.

– Az utóbbi idõben kevesen ol-
vasnak, és azt is elsõsorban szá-
mítógép elõtt teszik – mondta
Fedor Vilmos alpolgármester. Az
Olvasó Ligettõl tehát azt is várják,
hogy a sok fiatalnak adja majd visz-
sza az olvasás, a könyvlapozgatás
örömét. Hozzátette: a könyvtá -
raknak meg kell újulnia, új hely-
színeken kell megjelennie, hogy ha-
ladni tudjon a korral, ezért üdvö-
zölte a Miskolci Galéria és a vá-

rosi könyvtár közös kezdeménye-
zését.

Borkúti László, a Miskolc Városi
Könyvtár igazgatója hozzátette,
hogy az Olvasó Liget kialakítása
csak egy abból az öt újszerû
pontból, melyet az intézmény
szervez, ugyanilyen újdonság az
olvasótábor is, mely éppen a na-
pokban zajlik, ötven gyermek
pihen a könyvtár szervezésében
Szigligeten. 

Az Olvasó Ligetet szeptember
10-ig egészen biztosan megtalál-
ják majd az érdeklõdõk a Deák
téren, ám ha az idõjárás engedi,

és õsszel jó idõ lesz, úgy még né-
hány hétig fel lehet majd keresni
azt a Szabó Lõrinc Központi

Könyvtár parkjában is, igaz, oda
már elsõsorban iskolásokat várnak
majd – tette hozzá az igazgató.

BÉM

Bírósági ítélet szerint a BÉM Zrt.-nek
be kell szüntetnie a hulladékhasznosí-
tással összefüggő technológiáját.

� Írásunk a 8. oldalon.

Az idén hatodik alkalommal rende-
zik meg Miskolcon a Kamarazenei
Nyár című programsorozatot.

� Írásunk a 4. oldalon.

Másfél hónap múlva rajtol a hazai
röplabda-bajnokságok mezőnye, az
Albrecht-Miskolci VSC-MISI itthon kezd.

� Cikk a 6. oldalon.

RöplabdaKamarazene
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Százhúsz miskolci iskolás tölt-
hetett el egy hetet
Balatonmáriafürdõn, az ön-
kormányzat üdülõjében. 90 fi-
atal rászorultsági alapon, 30-
an pedig a szárazelemgyûjtõ
verseny gyõzteseiként nyaral-
hattak a magyar tengernél.

� H. I.

Múlt héten kedden indult útnak
a 120 gyerek a Balatonra, nyara-
lásuk költségét Fodor Zoltán, avasi
önkormányzati képviselõ állta.
Bár a 8 napos nyaralás során vol-
tak borúsabb idõszakok is, ám a
gyerekek minden percet kihasz-
náltak, hogy kikapcsolódhassanak.
Az üdülõ területén pingpong,
csocsó és biliárdasztalok teljesí-
tettek jó szolgálatot, de sport- és
sorversenyeket is rendeztek szá-
mukra, esténként pedig karaoke-
disco nyújtott szórakozást.

Az Iránytû Szociális Szolgálat
munkatársai a település bejárása
mellett három nagyobb kirándu-

lást is szerveztek számukra.
Ellátogattak a tapolcai tavasbar-
langba, a keszthelyi marcipán-
múzeumba, és a pillangó-hüllõ
múzeumba, de a programok közt
szerepelt egy hajókirándulás is a
szigligeti várhoz.

Mint Fodor Zoltán elmondta, a
táborozás alatt fontos szerepet ját-
szik a környezettudatos nevelés,
ebben elõadók is segítettek, aki
ellátogattak a nyaraló gyerekekhez.
Emellett azonban az is szempont,
hogy a gyerekek közösségben le-
gyenek, könnyebben menjen
nekik a beilleszkedés, barátságok
köttessenek.

A képviselõ ötödször szervezett
nyári táborozást a városrész gyer-
mekei számára, harmadik alka-
lommal Balatonmáriafürdõre, és
tervei szerint a jövõben is folytatni
szeretné az akciót. Ez pedig azért
is fontos, mert sok gyermeknek ez
volt az elsõ nyaralása nemcsak
idén, hanem egész eddigi életé -
ben.

A Balatonon
nyaraltak

A Deák térre hív a városi könyvtár

OLVASÓ LIGET MISKOLCON

Az eddiginél is magasabb foko-
zatra kapcsoltak a Zöld Nyíl vil-
lamosprojekt kivitelezése kap-
csán. A héten éjszakánként is
dolgoztak a Szent Anna tér kör-
nyékén, dolgoznak ezen a hét-
végén mindkét nap a pályán, és
újabb forgalmirend-változások-
ra is számítani kell. Közben
újra kiírták a jármûbeszerzési
tendert is.

A villamospálya építése miatt
több helyen is át kellett vágni az utat,
ezeket a munkákat végezték el au-
gusztus 9–12. között, éjjelente – tá-
jékoztatott Erdõsi Imre, a konzorci-
um építésvezetõje. Megtudtuk,
azért döntöttek a késõi órák mel-
lett, mert ilyenkor minimális a for-
galom az utakon, így nem nehezí-
tették tovább a közlekedést az
érintett szakaszokon.

Most a hétvégén is dolgozni fog-
nak, augusztus 14-én és 15-én. A
Miskolci Zöld Nyíl 2009 Kon zor -
cium a Soltész Nagy Kálmán utca
és a Szinvapark közötti szakaszon
fog aszfaltozási munkálatokat vé-
gezni szombaton 14 órától vasár-
nap 18 óráig, így ez a szakasz le-
zárásra kerül, csak zsákutcaként
funkcionál. Az érintett területen ta-
lálható ingatlanokat és boltokat a
Katalin utca felõl lehet megközelí-
teni mindkét irányban. 

A villamospótló autóbuszok út-
vonala ennek megfelelõen a
Thököly u. irányába módosul au-
gusztus 14-én 14 órától augusztus
15-én 18 óráig, de megállóhelyei
nem változnak.

A villamospótló autóbuszok a
Thököly u. felé megállnak a Soltész
Nagy Kálmán utca megállóhelyen
a Bláthy Ottó Szakközépiskola
elõtt, utána az útvonaluk a követ-
kezõ: Soltész Nagy Kálmán utca,
Vörösmarty utca, Király utca, Ady
Endre utcai Rossman-megálló.

A kivitelezési munkálatok olyan
a szakaszba értek a Tüzér utca és
a Szinvapark közötti pályaszakaszon,
hogy szükségessé vált a villamos-
pótló autóbuszok két megállójának
áthelyezése a Selyemréti Strand -
fürdõ oldalára. Az autóbuszok ezen
az oldalon fognak közlekedni a
Szinvapark irányába, így tehát a

Selyemrét és a Bláthy Ottó Szak -
kö zépiskola megállók a sínek mellé
kerülnek át augusztus 19-tõl. A
Tüzér utcai szakaszon további éj-
szakai munkavégzésre van szükség
augusztus 16-án és 17-én éjszaka.

Augusztus 23-tól ismét változik
a Szinvapark keresztezõdésének
forgalmi rendje, mivel a munkála-
tok az útátjáró másik oldalán
kezdõdnek meg. Irányonként egy-
egy szélesebb sáv lesz kialakítva a
biztonságosabb közlekedés érde-
kében. 

Szintén a villamosprojekttel kap-
csolatos hír az is, hogy augusztus
7-én megjelent az Európai Unió hi-
vatalos honlapján (TED) a „Miskolc
városi villamosvasút fejlesztése”
projekt villamosjármû-beszerzés
pályázati felhívása – tájékoztatta la-
punkat Csontos Ágnes, az MVK Zrt.
Projekt Igazgatósága sajtószóvi võje.

Az új kiírás során figyelembe vet-
ték az elõzõ, sikertelenül zárult köz-
beszerzési eljárás tapasztalatait és
módosították azt, a Köz be szer zé si
Döntõbizottság határozatában meg-
fogalmazottaknak megfelelõen egy
új közbeszerzési tanácsadó köz-
remûködésével. A tendert köz-
gyûlési jóváhagyás, valamint a
Közremûködõ Szervezet (KIKSZ), il-
letve az Európai Uniós Közbe szer -
zé si Koordinációs Szabályozási
Egységének (EKKE) minõségbizto-
sítási folyamata után jelentették
meg. A pályázók az új eljárásban
szeptember 20-ig tehetik meg aján-
latukat.

Kiírták a jármûbeszerzési tendert

NAGYOBB FOKOZATON A ZÖLD NYÍL

Telefon: 06-30/270-0321, 06-70/546-3259
Fogyasztói csoport rendszer, már 20 éve Magyarországon

1 000 000 Ft... 3 334 Ft/hótól
2 500 000 Ft... 8 334 Ft/hótól
5 000 000 Ft... 16 667 Ft/hótól

10 000 000 Ft... 33 334 Ft/hótól
BAR-listásoknak is, nyugdíjasoknak is! Elôtörlesztés lehetséges!

Nyolc évet is kaphat, 
aki átvágta a töltést

Már közveszélyokozás bûntette miatt nyomoz a rendõrség –
egyelõre ismeretlen tettes ellen – mert valaki május 16-án, az
áradás idején több helyen átvágta a kisvasút gátként is szolgáló
töltését Miskolcon, a Csóka utcánál, hogy ne az õ ingatlanát
mossa el a víz. A lakóktól úgy értesültünk, egy környékbeli vál-
lalkozás tulajdonosa vágatta át a töltést.  



Dr. Kriza Ákos, a Fidesz –
KDNP miskolci polgármesterje-
löltje és vendégei tájékoztattak
csütörtökön délelõtt a „Fontos
nekünk” konzultációsorozat
eddigi tapasztalatairól – ezúttal
az egészségügy, a természetvé-
delem és a közbiztonság kér-
déskörében.  

� SZEPESI S. 

Dr. Kriza Ákos bevezetõjében el-
mondta: a Fidesz – KDNP miskolci
polgármesterjelöltjeként azzal a
céllal indította el a konzultációso-
rozatot, hogy megismerje a mis-
kolciak elképzeléseit, javaslatait. A
személyes beszélgetéseken alapu-
ló konzultáció eredményei be -
épülnek majd polgármesteri prog-
ramjába.  

Az egészségügyi kérdésekrõl
szólva dr. Csiba Gábor, a B.-A.-Z.
Megyei Kórház igazgatója úgy fo-
galmazott: nagyon sok miskolci
nem érti, miért kell a városi kór-
háznak horribilis adóssággal küsz-
ködnie akkor, amikor Miskolc többi
egészségügyi intézménye – a Szent
Ferenc-, illetve a megyei kórház,

vagy a dr. Kriza Ákos által irányított
MÁV Rendelõintézet – képes a sta-
bil, konszolidált mûködésre. Dr.
Csiba Gábor szerint az adósságál-
lomány negatív hatással van a be-
tegellátás színvonalára, ezért, s az
ésszerûtlen szervezés miatt bizonyos
ellátásokhoz csak Debrecenben
juthatnak hozzá a betegek. 

Novák Józsefné, a Váralja
Lakásfenntartó Szövetkezet elnöke
arról szólt, hogy már a történelmi
Diósgyõr területén is problémát je-

lentenek a „fészekrakós lakástu-
lajdonosok”. – Az Árpád és a
Kuruc utcákban 886 lakásból tíz-
ben laknak olyanok, akik képtele-
nek az együttélésre, a közösségi nor-
mák betartására. Tíz család eddig
kb. 4 millió forintos adósságot hal-
mozott fel a Váralja Lakásfenntartó
Szövetkezetnél. Többször kértünk
segítséget a helyi képviselõtõl és a
polgármesteri hivataltól, de meg-
oldást a mai napig nem sikerült ta-
lálni – fogalmazott Novák Józsefné.

Molnár Attila természetvédelmi
mérnök annak a véleményének
adott hangot, hogy a Kilián-déli la-
kótelep közvetlen szomszédságába
tervezett biomassza-erõmû jelen -
tõsen megnöveli a környéken a lég-
és zajszennyezést, a forgalmat. 

– Ugyanakkor a város fûtési-
energia-szükségletének alig három
százalékát volna képes biztosítani.
Az is kérdéses, milyen forrásból sze-
reznék be az erõmû mûködteté-
séhez szükséges évi 4000 tonna fa-
aprítékot? Esetleg a bükki erdõk ki-
vágásából? – tette fel a kérdést
Molnár Attila, szorgalmazva, hogy
a beruházásról készüljön hatásta-
nulmány, széleskörû lakossági egyez-
tetéssel. 

Dr. Kriza Ákos a tájékoztató
végén visszautasította, és hazug-
ságnak nevezte azokat a híresz-
teléseket, hogy privatizálni akar-
ná a városi kórházat, illetve, hogy
a Fidesz – az önkormányzati vá-
lasztás esetleges megnyerése után
– bármiféle tisztogatásra készül-
ne a városi közintézményekben,
egészségügyi intézményekben.
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KÉPVISELÕI
BESZÁMOLÓ

„FONTOS NEKÜNK”

Szemtõl szemben a miskolciakkal

Molnár Attila (balról) dr. Kriza Ákos, dr. Csiba Gábor és Novák
Józsefné a tájékoztatón.

Miskolc egyetlen laza hangulatú, igényes mediter-
rán kocsmája a Városház tér 5. szám alatt. A ba-
ráti árfekvésen kívül finom borok és pálinkák, li-
bazsíros kenyér lilahagymával, retro szörpök, finom
fröccsök, zenés-táncos udvar, ahol nem kell meg-
felelned formaságoknak. Lazíts a belvárosban,
távol a belváros zajától! Nyitva minden nap 16 órá-
tól hajnalig. 

Kubai bár Miskolc legfrekventáltabb terén, a Városház téren.
Reggel finom kávék és péksütemények, helyben készült,
érlelt sonkás ciabatta-szendvics pestoval, friss gyümölcs-
levek, minden, ami megkönnyíti a nap indulását.
Hétköznapokon déltől menü, délután és az esti órákban
spanyol és mexikói falatnyi finomságok és előételek jellemzik
a kínálatot.
A finom, autentikus koktélok vagy a magyar és külföldi borok
egyaránt jó kísérői lehetnek a finom antipastiknak.
Latinos háttérzene, kéthetente pedig élőzene szórakoztat-
ja a nagyérdeműt. Miskolc, Városház tér 3., tel.: 46/322-476.

Az amerikai szesztilalom egyik koktéljáról kapta a nevét Miskolc leg -
inkább univerzális koktélbárja a Széchenyi utca 48. szám alatt.
Hétfőtől péntekig változatos és tartalmas menükínálattal várjuk a ven-
dégeket, melyhez jár egy finom bodzaszörp (ára: 890 Ft).
Koktélok, finom borok, érlelt sonkák, sajtok, színes főétel-kínálat egya-
ránt fellelhető a palettán.
Csütörtöktől szombatig igazi bárhangulat és kellemes lounge zene –
később pedig igazi, táncolható talpalávaló az „akkor és a most”
hangulatában. A szombati video disco retro hangulata visszarepíti a
30-as korosztályt a ‘80-as évekbe.
A VinoBar boraival, ízelítő és kontinentális főétel-kínálatával kulináris
kikapcsolódást biztosít a gasztronómia szerelmeseinek.
Iratkozz fel program hírlevelünkre! collinsbarmiskolc@gmail.com
Asztalfoglalás: 20/214-5893.

Collins Cocktail- and VinoBar

Club Havana

Laza Romkocsma 
és borozó

Szokásos évi képviselõi be-
számolóját tartotta Cseh
László önkormányzati képvi-
selõ csütörtök délután. A
dolog különlegessége most az
volt, hogy a korábbi 16-os vá-
lasztókörzet az átalakítás
után a 12-es számot kapta, és
kiegészült a Gyõri kapu egy
részével.

Így a képviselõ most két be-
számolót tartott, a csütörtökit a
korábbi körzethatárt jelentõ Szinva
patak Gyõri kapui oldalán élõk-
nek, pénteken pedig az eddig is
körzetébe tartozó utcák lakóinak
számolt be az elvégzett munká-
ról, illetve beszélt a tervekrõl a vá-
lasztókörzetben. A Szentpáli István
Kereskedelmi és Vendéglátó
Szakközépiskola és Szakiskolában
tartott képviselõi beszámolón a
bemutatkozással kezdte Cseh
László önkormányzat képviselõ,
aki egy brosúrát is kiosztott a meg-
jelenteknek, melyben részlete-
sen írt a körzetben történt válto-

zásokról, tervekrõl. Külön kie-
melte a beruházások közül a
hõerõmûvet és a Kiss Ernõ utca
meghosszabbítását, illetve a Zöld
Nyíl nagy villamosprojektet.
Szintén a beruházások közt em-
lítette az Avasi temetõ körbeke-
rítését, melynek kapcsán el-
mondta, hogy az egyházi intéz-
ményeket szívesen támogatja, így
a Gyõri kapui református temp-
lom befejezését, valamint a
Törkölyösi temetõ ravatalozójának
megépítését. 

A jövõ tervei közül kiemelte a
halna salakhegy végleges rekul-
tivációját és a Békeszálló szaná-
lását. Fontosnak nevezte az idõsek
és a gyerekek védelmét, a köz-
biztonság javítását, amelyben
nagy szerepe van a polgárõrség-
nek, amely jól mûködik a vá-
lasztókörzetben. A Gyõri kapui
részben emellett a parkolók, ga-
rázsok bõvítését, járdák és ját-
szóterek fejlesztését, illetve a pa-
nelprogram-fejlesztések folytatá-
sát említette. 

Bemutatták hétfõ délelõtt a
Lehet Más a Politika húsz mis-
kolci képviselõjelöltjét. A párt a
városi kompenzációs listájának
elsõ öt helyezettjét is megne-
vezte.

� H. I.

Subicz Róbert, helyi csoport-
vezetõ a bemutató sajtótájékoz-
tatón elmondta, a jelöltek listá-
ját és önéletrajzukat honlapjukon,
a www.lmpmiskolc.hu oldalon is
megtalálják az érdeklõdõk, ahol
a kopogtatócédula-gyûjtésükrõl
és programjaikról is részletes tá-
jékoztatást adnak. Így például ak-
tuális klubjukról, melyet szerdán
tartottak a Spaten sörözõben, és
amelynek témája a fenntartható
város, fenntartható vidék, ön-
kormányzati esélyek és ökopoli-
tika volt, olyan résztvevõkkel,
mint Sallai R. Benedek, a Lehet
Más a Politika országos szóvivõ -

je, Zambó Péter, az LMP miskolci
polgármesterjelöltje, Hankó János
megyei koordinátor.

Zambó Péter a jelöltek be-
mutatása elõtt elmondta, szük-
ségesnek érzik, hogy nõjön a nõk
száma a közéletben, ennek meg-
felelõen a jelöltjeik harminc szá-
zaléka nõ. Hozzátette, a megyei
szervezet megalkotta a Miskolc
városi kompenzációs listát, me-
lyen az elsõ öt jelöltjük: Zambó
Péter, Emõdi Zoltán, Subicz
Róbert, Sustyák Ildikó, Wágner-
Lakatos Tamás.

Az LMP miskolci képviselõje-
löltjei: 1. vk. Zaveczki Tibor, 2. vk.
Tóth Imre, 3. vk. Farkas János, 4.
vk. Henzlerné Kõszegi Erika, 5. vk.
Emõdi Zoltán, 6. vk. Siroki Gyõzõ,
7. vk. Királyné Krizsán Ágnes, 8. vk.
Zambó Péter, 9. vk. Csendes József,
10. vk. Orosz Éva, 11. vk. Gribovszki
Pál, 12. vk. Horváth Anita, 13. vk.
Sustyák Ildikó, 14. vk. Kalapos
Soma, 15. vk. Wágner-Lakatos
Tamás, 16. vk. Horváth Attila, 17.
vk. Nagy Viktor, 18. vk. Subicz
Róbert, 19 vk. Ács Viktor, 20. vk.
Patakyné Herczegfalvi Zsuzsanna.

Az avasi kilátó teraszán mutat-
ta be képviselõjelöltjeit a
Szemléletváltást Miskolcon
Egyesület. Mint Hollósy András
sajtószóvivõ elmondta, a hely-
színnek szimbolikus jelentõsé-
ge van.

Egyrészt a kilátó is áldatlan álla-
potban van, amire ráférne a szem-
léletváltás, másrészt Miskolc szeme
szeretnének lenni, ha a választók
ebben támogatják õket. 

A SZEME mind a húsz miskolci
választókörzetben indít jelöltet,

akiket Hircsu Ákos, az egyesület el-
nöke és polgármesterjelöltje mu-
tatott be, kiemelve: húsz kiváló em-
berrõl van szó, akik Miskolc váro-
sáért szeretnének dolgozni. A három
legfontosabb dolognak a közrendet,
a közbiztonságot, a fiatalok elván-
dorlásának megállítását nevezte,
melyek kapcsán konkrét elképze-
léseik vannak. A lakhatási problé-
mák megoldására a szociális bér-
lakásprogram újraindítását tervezik,
hozzátéve, hogy akik viszont nem
fizetik a bérleti díjakat, azokat ki kell
lakoltatni. A fiatal, helyi vállalkozók

pedig olcsón kaphatnának lehetõ -
séget a város által létrehozott in-
kubátorházakban. Ez az elnök sze-
rint nem kerülne sokba, viszont
hosszú távon meghatározná Miskolc
jövõjét. A fiatalok itt-tartása pedig
azért is fontos, mert a statisztikák
szerint két éven belül Szeged né-
pességétõl is kevesebben fognak
Miskolcon élni. 

A SZEME képviselõjelöltjei:
1. vk. Tamáska-Varga Ákos, 2. vk.

Jeney Ákos, 3. vk. Romhányi Péter,
4. vk. Feith Károly, 5. vk. Molnár Zsolt,
6. vk. Ömböli Norbert, 7. vk. Balogh
Béla, 8. vk. dr. Solymosi István, 9. vk.
Hircsu Ákos, 10. vk. Kozák Tibor, 11.
vk. Ifj. Tistyán György, 12. vk. Szabó
Ildikó, 13. vk. Szemes István, 14. vk.
Hubay György, 15. vk. Hollósy András,
16. vk. Kiskartali Roland, 17. vk. Rózsa
Viktor, 18. vk. Ács Gábor, 19. vk. F.
Nagy Zsuzsanna, 20. vk. Lazur
István.

Lakossági fogadóóra
Bazin Géza, a 23-as választókörzet önkormányzati kép-

viselõje értesíti a választókerületében élõket, hogy au-
gusztus 17-én (kedden) 16.30–18.00 óra között lakossági
fogadóórát tart a Perecesi Közösségi Házban (Miskolc,

Bollóalja út 160.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

A SZEME képviselõjelöltjei AZ LMP MISKOLCI JELÖLTJEI

Miskolcon augusztus 20-án, 18 órai kezdettel a Szent István-szo-
bornál államalapításunk alkalmából ünnepi megemlékezést tart a
Jobbik Miskolc városi szervezete. Az ünnepségen igét hirdet
Berzsenyi Kornél református lelkész. Az új kenyér megszentelése
után beszédet mond Novák Elõd országgyûlési képviselõ és
Szegedi Márton, a Jobbik B.-A.-Z megyei alelnöke, Miskolc városi
elnök.

Jobbik-megemlékezés



Felszámolási eljárást kezdemé-
nyezett az X-Centrum Kft. a
MISEK Kft. ellen. Dr. Szinay
Attila fideszes, és Molnár Péter
KDNP-s frakcióvezetõk sajtótá-
jékoztatón elemezték az ügyet,
amely véleményük szerint ve-
szélyezteti a több mint 200 ezer
ember egészségügyi ellátásáért
felelõs miskolci kórházak mûkö-
dését.  

� SZ. S. 

Molnár Péter bevezetõjében el-
mondta: az X-Centrum Kft.-t 2007-
ben alapították önkormányzati tu-
lajdonú cégként, a Miskolc Holding
Zrt.-nek minõsített többségû sza-
vazata volt benne. 

– Késõbb több lépcsõben és
több áttétellel a társaság dr. Bernáth
Attila magánszemély és egy, a
Bernáth Attila tulajdonában is álló
cég tulajdonába került. A Miskolc
Holding Zrt. üzletrészének eladá-
sáról a városi közgyûlés nem tudott,
így nem is járult ehhez hozzá. Dr.
Bernáth Attilát 2010-ben az MSZP
miskolci választmányának elnöké-
vé, Káli Sándort pedig a miskolci
szervezet elnökévé választották meg
– mondta el a kereszténydemok-
rata politikus. 

Dr. Szinay Attila arról szólt, hogy
2009. márciusában az X-Centrum
Kft. nettó 9,5 millió forint értékben
kötött megbízási szerzõdéseket a
MISEK Kft.-vel. 

– A szerzõdések tartalmát, telje-
sítését és jogszerûségét frakcióink
eddig is vitatták. Álláspontunk sze-
rint az említett szerzõdésekben
jóval a szokásos piaci ár felett, ver-
senyeztetés nélkül rendeltek meg
szolgáltatásokat, miközben a kór-
házat üzemeltetõ gazdasági társaság
több mint 1 milliárd forintos adós-
ságállománnyal küszködik. A kétes
szerzõdések teljesítését a kórház el-
ismerte, végül 2010-ben késéssel, de
kifizette a többmilliós díjakat. Most
a városi MSZP választmányának el-
nöke késedelmi kamatot is kér a kór-
háztól immár magántulajdonú cége
számára. A késedelmi kamat meg-
szerzése érdekében az X-Centrum
Kft. képviselõjeként dr. Bernáth
Attila felszámolási eljárást kezdemé -
nyezett a MISEK Kft.-vel szemben.
A kezdeményezés veszélyezteti a
több mint 200 ezer ember egész-
ségügyi ellátásáért felelõs kórház mû -
ködését – tette hozzá a politikus. 

A miskolci közgyûlés ellenzéki
frakcióinak vezetõi a sajtótájékoz-
tatón több kérdést intéztek Káli

Sándorhoz. Egyebek mellett kérték,
adjon magyarázatot arra, hogyan for-
dulhat elõ, hogy „éppen az õ poli-
tikai munkatársa kezdeményezi a
kórházat üzemeltetõ gazdasági tár-
saság felszámolását”, valamint „ki és
milyen hasznot remél abból, hogy
egy esetlegesen felszámolás alatt álló
cég vagyonából, azaz a kórház fon-
tos ingatlan- és eszközállományából
szemezgethessen?”

Alpolgármesteri válasz
Dr. Mokrai Mihály szakszerûtlen-

nek és jogi képtelenségnek tartja a
Fidesz – KDNP hétfõi sajtótájékoz-
tatóján elhangzottakat, mely szerint
veszélyezteti Miskolcon a Sem -
melweis Kórház és a Diósgyõri
Kórház mûködését az, hogy felszá-
molási eljárást kezdeményeztek az
ezeket üzemeltetõ gazdasági társa-
ság ellen. Az egészségügyért is fe-
lelõs alpolgármester kijelentette: a
MISEK Kft. nincs felszámolás alatt.
Dr. Mokrai Mihály szerint a társasá-
gi jogban járatlanok is tudják, egy
ügyvédnek pedig kötelessége tudni,
– így dr. Szinay Attila ügyvédnek is
– hogy egy jogilag vitatott követelés
kapcsán nincs helye felszámolási el-
járás lefolytatásának. Az alpolgár-
mester úgy véli, hogy a MISEK Kft.
szakmai hírnevének tudatos lejára-
tásával a Fidesz a kórház privatizá-
cióját készíti elõ dr. Kriza Ákos fi-
deszes polgármesterjelölt részére. A
cél pedig a kórház minél alacso-
nyabb áron való megszerzése.

Dr. Kriza Ákos reagálása
Dr. Kriza Ákos, a Fidesz – KDNP

miskolci polgármesterjelöltje „Ami
tiéd, tedd el, a másét ne vedd el”
címmel szintén reagált dr. Mokrai
Mihály közleményére.

„Bernáth Attila felszámolási el-
járást kezdeményezett a MISEK Kft.-
vel szemben. Az eljárás lefolytatá-

sa iránti kérelem másolatát meg-
kapták a sajtó képviselõi a tájé-
koztatón. A városi kórházakat üze-
meltetõ MISEK Kft.-nek dolgozó X-
Centrum Kft. több áttétellel Bernáth
Attila magánszemély, és egy, az õ
tulajdonában álló cég tulajdonába
került. Errõl a városi közgyûlés
nem tudott. Bernáth Attila az MSZP
miskolci választmányi elnöke.

Az általam vezetett állami mi-
nisztériumi felügyelet alatt álló

rendelõintézet nyereségesen
mûködik. Betegforgalma vezeté-
sem alatt többszörösére nõtt.
Számos új szakrendelést honosí-
tottunk meg. Az épületet korsze -
rûsítettük, jelenleg az energetikai
felújítás utolsó szakasza zajlik.
Mindezt a miskolciak is saját sze-
mükkel láthatják.

A városi kórházak mûködésében
figyelhetõ meg a leépítések, ki-
szervezések, kiárusítások folya-
mata. Ezekrõl a miskolciak is hal-
lottak már” – áll a közleményben.
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Felszámolást kezdeményeztek a MISEK ellen 

KERESZTTÛZBEN A KÓRHÁZ

Biztonságos a mûködés

Választókerületi bejárást tartott
Fedor Vilmos MSZP-s önkor-
mányzati képviselõ Miskolcon,
a Szentpéteri kapu keleti részé-
ben. A lakosság számára is nyil-
vános esemény legfõbb célja az
volt, hogy a politikus megtudja,
milyen, a közhangulatot javító
intézkedések szükségesek a vá-
rosrészben.

A választókerület lakói számos
problémát jeleztek Fedor Vilmos
önkormányzati képviselõnek.
Egyebek mellett azt, hogy a ját-
szóterek nagy része igen rossz ál-
lapotban van Miskolc Szentpéteri
kapui városrészében. Van olyan
is, amelyet nem a gyerekek hasz-
nálnak, hanem hajléktalanok töl-
tik itt idejüket, többen pedig ide
hordják szemetüket, ilyen például
a Pozsonyi utcában lévõ is.

Egyebek mellett errõl panasz-
kodtak az itt lakók a Fedor Vilmos
MSZP-s önkormányzati képvi-
selõ által megtartott választóke-
rületi bejáráson. A politikus célja
elsõsorban az volt, hogy a lakos-
ság számára is nyilvános esemé-
nyen találkozzon az ott élõkkel,
meghallgassa panaszaikat, vala-
mint, hogy a polgármesteri hiva-
tal városüzemeltetési osztályának
segítségével felmérje a játszóte-
rek, parkok, utak állapotát. Mint
a bejáráson elhangzott: ameny-
nyiben a lakóközösség tagjai sze-
retnék, hogy megmaradjanak a
Szentpéteri kapu keleti részén ta-
lálható játszóterek, akkor ki kell
cserélni az eszközöket, hiszen
ezek legtöbbje annyira rossz ál-
lapotban van, hogy nem felel
már meg az európai uniós elõ -
írásoknak.

Dr. Szinay Attila, a Fidesz mis-
kolci frakcióvezetõje pénteken
ismét sajtótájékoztatót tartott –
mint mondta, tudomásukra ju-
tott, hogy rendõrségi nyomozá-
sok is folynak a miskolci kórház
egyes ügyeivel kapcsolatban. 

– Augusztus 9-én sajtótájékoztatót
tartottunk, melyen többek között azt
követeltük, hogy Káli Sándor polgár-
mester az MSZP miskolci elnökeként
adjon magyarázatot arra, miként for-
dulhatott az elõ, hogy egy másik mis-

kolci MSZP-s politikus felszámolás
iránti kérelmet nyújtott be a városi kór-
házakat üzemeltetõ gazdasági társa-
ság, a MISEK Kft.-vel szemben. A ké-
relem bírósági beérkezését doku-
mentumok igazolják. A városvezetés
az elmúlt napokban világosan és egye-
nesen feltett kérdésekre a mai napig
nem válaszolt, illetõleg kitérõ választ
adott – nyilatkozta dr. Szinay Attila. –
Idõközben tudomásunkra jutott, hogy
a rendõrség két ügyben is nyomozást
indított a MISEK Kft.-t érintõen. A bün-
tetõeljárások célja, hogy kiderítsék, tör-
tént-e bûncselekmény – s ha igen, mi-
lyen – a szülészeti osztály felújításá-
val kapcsolatban, valamint az X-
Centrum Kft.-vel és a Mark-Strat Kft.-
vel kötött megbízási szerzõdések
ügyében – tette hozzá a frakcióve-
zetõ. 

– Ismételten felszólítjuk Káli
Sándort, hogy nyilatkozzon az ügyben.
Adjon választ korábbi kérdéseinkre,
részletesen tárja fel, milyen folyama-
tok zajlanak a miskolci kórházban,
és kik a felelõsek az eddig történte-
kért – zárta szavait a miskolci politi-
kus.

Sajtótájékoztatón szólalt meg
a tulajdonos miskolci önkor-
mányzat a MISEK Kft.-vel kap-
csolatos politikai vita kapcsán,
amely az utóbbi napokban ki-
robbant. Fedor Vilmos és dr.
Mokrai Mihály alpolgármeste-
rek, illetve Kovács Zoltán
ügyvezetõ igazgató arról tájé-
koztatott, hogy a kórház ellen
nincs felszámolási eljárás,
mûködése pedig a rossz fi-
nanszírozás ellenére is biztos.

� HORVÁTH I.

Fedor Vilmos azzal kezdte a tá-
jékoztatót, nem öröm, ha egy
olyan intézmény, mint a betegek
ellátásáért felelõs kórház politikai
csatározások kereszttüzébe kerül.
Éppen ezért döntöttek úgy, hogy
mindenféle politikai felhang nél-
kül, mint felelõs városvezetés tá-
jékoztatnak és megnyugtatják a
miskolciakat. Az átláthatóság
jegyében alakították át a kórhá-
zat gazdasági társasággá. Az in-
tézmény valamennyi szerzõdését
visszamenõlegesen vizsgálják,
ennek során pedig nem lesznek
tekintettel arra, hogy ki és mikor
vezette a várost.

Kovács Zoltán a tájékoztatón
körbeadta a friss, egy órával ko-
rábban kikért cégbírósági be-
jegyzést, amely bizonyítja, hogy
a MISEK Kft. nincs felszámolás
alatt. Azt az ügyvezetõ nem ta-
gadta, hogy érkezett ilyen bead-
vány a bírósághoz, ezt azonban
még vizsgálják, az õ álláspontjuk
szerint nem jogos a beadvány. A
kórház finanszírozása kapcsán az
ügyvezetõ elmondta, azt nem az
elvégzett munka határozza meg,
hanem az, hogy mennyi fekvõ- és
járóbetegre jár az úgynevezett tel-
jesítményvolumen-korlát (TVK).
Ha ezen felül látnak el beteget,
azt már nem finanszírozza az OEP.
De még a TVK-t is csökkentették
a MISEK-nél a korábbi féléves 3,7
milliárd forintról 3,4-re. Ennek
ellenére a kórház gazdasági ered-
ményei javultak, az üzemi ered-
ményük 800 milliós hiányról 300
millióra csökkent. Ha eltörölnék
a TVK-t, akkor a 2010 elsõ félévi
eredményük már plusz nyolcmil-
lió forint lenne. 

Kovács Zoltán arról is beszélt,
hogy a MISEK-et súlyponti kór-
házként kellene kezelni, ugyanis

a megyében csak itt van bõr- és
nemibeteg-, heamatológiai, hos-
pice-ellátás, megyei szinten kie-

melkedõ a tüdõbeteg-, a mell-
kassebészeti ellátásuk. Véleménye
szerint, aki felelõsséggel gondol-

kodik az egészségügyi ellátás kap-
csán, az nem riogat a kórház fel-
számolásával.

Dr. Mokrai Mihály hozzátette:
a kormány az egészségügyi ígé-
reteibõl – volumenkorlát eltörlé-
se, kórházak adósságának kon-
szolidálása – nem tartott meg sem-
mit, emiatt levelet írnak a szakál-
lamtitkárnak. A megyei kórház tíz
százalékkal több finanszírozást
kap a MISEK-hez képest, ha a vá-
rosi kórház is megkapná ezt, már
pozitív lenne az eredménye. Az
alpolgármester szerint a MISEK-
et összehasonlítani a MÁV
Rendelõintézettel egyáltalán nem
szerencsés, ott ugyanis nincs fek -
võbeteg-ellátás, ami a legnagyobb
költsége egy egészségügyi intéz-
ménynek. Hoz zátette: „megér-
tettük Kriza Ákos polgármester-
jelölt üzenetét: ha hatalomra ke-
rülünk, elvesszük a várostól, a mis-
kolciaktól a kórházat.”

Dr. Szinay Attila (balról) és Molnár Péter a kórház elôtt.

Kovács Zoltán (balról), dr. Mokrai Mihály, Fedor Vilmos és Veres
László városházi szóvivô a MISEK cégbejegyzését is bemu-
tatták.

Rendõrségi
nyomozások 

BERNÁTH REAGÁL

A játszóterekre 
panaszkodtak

Dr. Bernáth Attila sajtónyilat-
kozatot juttatott el szerkesztõsé-
günkbe a MISEK Kft. körül kiala-
kult vita kapcsán.

„Sajnálatos, és megítélésünk
szerint elfogadhatatlan, hogy cégek
gazdasági vitájába felelõtlenül po-
litikai és egyébiránt valótlan tar-
talmakat magyaráznak bele poli-
tikusok az egyéni közszereplés le-
hetõségéért cserébe. Cégem, az
X-Centrum Kft. és személyem

kapcsán terjesztett valótlan, rá-
galmazó állítások miatt, illetve a
jó hírnév védelmével kapcsola-
tos jogaink érvényesítésére eljá-
rást indítunk. Egyúttal szeretném
jelezni, hogy a reményeink sze-
rint jelentõs összegû kártérítésbõl
származó teljes bevételünket a sé-
rült gyermekeket támogató mis-
kolci Szimbiózis Alapítvány szá-
mára ajánljuk fel” – áll a nyilat-
kozatban.

POLITIKAI HIRDETÉS



A Miskolcon egyedülállónak szá-
mító továbbképzés finanszírozója
a budapesti Balassi Intézet és az

Oktatási és Kulturális Minisztérium.
A szomszédos országok – ezen belül
Románia, Ukrajna, Szlovákia,

Szerbia – eltérõ oktatási hagyo-
mányokkal, szemlélettel rendelke-
zik, a mérési-értékelési eljárások
megvitatására is sor került a négy-
napos továbbképzés folyamán. A
résztvevõ pedagógusok hasznos
ismereteket szerezhettek a legújabb
oktatási és értékelési eljárásokról.
Pásztorné Winter Erika, a Peda -
gógiai és Köz mûvelõdési Intézet
szaktanácsadójának véleménye
szerint szükség van a fejlesztõ ér-
tékelésre, a hagyományos feleltetés-
dolgozatírás-osztályozás helyett a
kompetenciák fejlesztésére és a dif-
ferenciált egyéni oktatásra.

Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlése Környezetvédelmi
és Energiaügyi Bizottsága pá-
lyázatot hirdet a Helyi
Környezet- és
Természetvédelmi Alapból
2010. évben nyújtható támo-
gatások elnyerésére az alábbi-
ak szerint.

Pályázók köre: a városban
mûködõ és programját is helyben
megvalósítani szándékozó ön-
kormányzati és egyéb intézmé-
nyek, civil szervezetek (alapítvá-
nyok, egyesületek) és magánsze-
mélyek egyaránt, pályázhat ön-
kormányzattól „átvállalt” felada-
tokat is ellátó szervezet.

Pályázni lehet az alábbiakra:
elsõsorban nonprofit környezet-,
természetvédelmi, tudatformáló
tevékenységek, az azokkal kap-
csolatos rendezvények, progra-
mok, az azokhoz szükséges tárgyi
eszközigények, a városi lakosság
széles körét megmozgató, felvilá-
gosító, nevelõ célzatú programok,
rendezvények, újszerû, széleskörû
társadalmi rétegeket érintõ kez-
deményezések. A benyújtott pá-
lyázatok az alaptevékenység fi-
nanszírozásának kiegészítésére is
irányulhatnak (környezet-, termé-
szetvédelmi témájú kirándulások,
táborozások megvalósításával kap-
csolatos utazás, étkezés, szállás-
költség), önkormányzattól „átvál-
lalt” környezet-, természetvédelmi,
tudatformáló oktatási-nevelési fel-
adatok költségeinek támogatására.

Támogatás mértéke, a pályáz-
ható összeg: 50 000 – 500 000 Ft,
ettõl magasabb összeget csak akkor
ítélhet oda a bizottság, ha a be-
nyújtott pályázatban részletezetten
szereplõ program ezt megkívánja.

Bírálati szempontok, pályázati
feltételek: a pályázó rendelkez-
zen az adott program megvalósí-
tásához szükséges pénzösszeg leg-
alább 10%-ával (önrész), az oda-
ítélt pályázati összeg arányos legyen
az abból megvalósítandó progra-
mokban résztvevõk számával, nem
támogatható a megvalósítani szán-
dékozott program keretében sem-

milyen bérjellegû költség (tiszte-
letdíj, munkabér, bérleti díj, stb.),
nem kerülhetnek bírálatra azok a
pályázatok, amelyekhez nincs csa-
tolva a pályázott összeg felhasz-
nálásának részletes költségvetése.

Pályázatok benyújtási határ-
ideje: 2010. augusztus 31.

A pályázatokat 8 példányban
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyû -
lése Környezetvédelmi és Energia ügyi
Bizottságának címezve, de Miskolc
Megyei Jogú Város Polgár mesteri
Hivatala Építési és Környe zetvédelmi
Osztályára (3525 Mis kolc, Városház
tér 8. sz.) szükséges eljuttatni.

Az idén hatodik alkalommal
rendezik meg Miskolcon a
Kamarazenei Nyár címû prog-
ramsorozatot a szimfonikus
és komoly zenét kedvelõ kö-
zönség számára. A mûsor re-
pertoárja ebben az évben is
magas színvonalról tanúsko-
dik.

� VAJTÓ L.

Az augusztus 23-án délután
kezdõdõ programsorozat egészen
27-ig nyújt majd zenei cseme-
gékkel tarkított kulturális élmé-
nyeket az érdeklõdõknek két
helyszínen. Az elõadások egy
része az Európa Házban zajlik
majd, míg a mûsorvonulat másik
felét a görögkeleti ortodox temp-
lomban tekintheti meg a közön-
ség térítésmentesen.

Osváth Zoltán, a Miskolci
Városgazda Nonprofit Kft. ügyve-
zetõ igazgatója a program beha-
rangozó sajtótájékoztatóján el-
mondta: az elõzõ évekhez ha-
sonlóan, az idén is törekedtek arra,
hogy a szûkös anyagi lehetõségek
mellett színvonalas és valóban ki-
kapcsolódást nyújtó programok-

kal várják az esemény már visz-
szajáró vendégeit és azokat, akik
még csak most szeretnének meg-
ismerkedni a programsorozattal.
Elmondta azt is: a fellépõk le-
mondtak a fellépti díjaikról az ár-
vízkárosultak javára, valamint
gyûjtést is fognak szervezni a ren-
dezvény ideje alatt.

Az idei Kamarazenei Nyár
2010 kulturális eseményt Miskolc
Megyei Jogú Város Önkormány-
zata 200 000, az AVE Miskolc Kft.
pedig további 100 000 forinttal
támogatta.

Az elõzõ években már meg-
szokott nevekkel is lehet majd
találkozni a zenei elõadáso-
kon, de pár új elõadót is meg-
tekinthet majd a közönség, hi-
szen a rendezvényt a Ritornell
Trió és az Emik Vonósnégyes nyit-
ja meg kamaraestjével, de hall-
ható lesz majd Balázs Adrienn
és Molnár Gábor közös dalest-
je is.

A program további részében a
Musicus Civitatis Miskolc hang-
versenye lesz látható, valamint
Fekete Nándor orgonamûvész
Világklasszisok címû lemezének
interaktív bemutató hangverse-
nyét is megtekintheti a közönség.
Kiemelt programnak ígérkezik a
záróakkord, hiszen a Bartos Trió
ad majd egész estés zenei mûsort
a vendégeknek.
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Könnyed zenei élmények a forró nyárban 

KAMARAZENEI NYÁR 2010

Augusztus 17-én a Beregszászi Illyés Gyula Magyar
Nemzeti Színház betegség miatt Shakespeare: Ahogy tet-
szik címû vígjátéka helyett Vörösmarty: Csongor és
Tündéjét mutatja be este fél 9-kor. Vörösmarty klasszi-
kus története kettõs világban játszódik, a tündérvilág-
ban és a valóságban. Csongor nem léphet be a tün-
dérvilágba, Tünde pedig nem léphet be a való világba,
csak a két világ határán, a kertben találkozhatnak. 

Augusztus 19-én, este fél 9-kor a Diósgyõri Várszínházi
Esték vidám fesztiválzáró elõadása az Anyám tyúk, avagy
az ember tragédia a L’art pour l’art Társulat abszurd szín-
házi estje. „…E példátlan esemény, példátlan lelemény
mindannyiunké! Azoké, akik szintén ugyanígy, vagy más-
hogyan ugyan, de mégis nemkülönben. Csillogjon fölöt-
tünk a kultúra sziporkázóan fényes állócsillaga!” Szászi
Móni, Dolák-Saly Róbert, Laár András, Pethõ Zsolt elõ -
adása könnyed kikapcsolódást nyújt, az elõadássoro-
zat méltó befejezéseként.

A Diósgyõri Várszínházi Esték elõadásaira jegyek elõ -
vételben kedvezményes áron kaphatók a Diósgyõri Ady
Endre Kulturális és Szabadidõ Központban, a diósgyõri
várban, a Miskolci Nemzeti Színház melletti antikvárium-
ban, a Szinvaparkban található Fehér Fotó üzletben, a
Villanyrendõrnél elhelyezett Kulturális Információs Pontban,
valamint online a www.adymuvhaz.hu honlapon.

Információ: 46/533-355 www.diosgyorivar.com
Belépõ: jegyár elõvételben 2300 Ft,

jegyár az elõadás napján 2600 Ft,
jegyár Miskolc Kártyával 2000 Ft.

XIX. Diósgyôri Várszínházi Esték

A SZERELEM ÉS A VÍGJÁTÉK JEGYÉBEN

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata nevében tiszte-
lettel meghívom Önöket az ál-
lamalapító Szent István király
tiszteletére rendezendõ meg-
emlékezésekre.

Augusztus 19-én, csütörtökön
16 órakor a Szent István téri Szent
István-szobornál a városi ünnepi
megemlékezésre és augusztus
20-án, pénteken 10 órakor a há-
mori Szent István-szobornál tar-
tandó megemlékezésre, koszo-
rúzásra. 

Kérem azokat a pártokat, pol-
gári és civil egyesületeket, akik a
megemlékezés virágait, koszorú-
it szeretnék elhelyezni az emlék-
helyeknél, az ünnep méltó elõ -
készítése érdekében augusztus 17-
ig jelezzék részvételüket írásban
az alábbi címen: Ifjúsági és
Szabadidõ Ház 3531 Miskolc,
Gyõri kapu 27. Telefon: 412-508,
fax: 320-716, e-mail: ifjusagi-
haz@ifihazmiskolc.hu.

Káli Sándor
Miskolc Megyei Jogú Város

polgármestere

Augusztus 14-én a Miskolci Ál-
latkert és Kultúrpark a Miskolci
Területi Vérellátóval együttmûködve
kihelyezett véradást szervez. 

A nyári idõszakban a szabadsá-
golások miatt kevesebben adnak
vért, ezért gondoltak az állatker-
tet is üzemeltetõ Miskolci Turisztikai
Kft. dolgozói arra, hogy az állat-
kertben helyszínt és lehetõséget
biztosítanak a véradók számára.

A Miskolci Állatkert és az üze-
meltetõ Miskolci Turisztikai Kft.
munkatársain túl szeretettel vár-
nak a szervezõk minden régi és
új véradót! A véradásra augusz-
tus 14-én, szombaton 10 óra és
18 óra között kerül sor. Azokat az
önkéntes véradókat, akik el-
mennek vért adni, meghívják
egy állatkerti sétára családjukkal
együtt.

Osváth Zoltán (jobbról) a tavalyi Kamarazenei Nyár egyik kon-
certjén.

Vasárnap hajnalban véget ért
a IV. Gyárfesztivál. Idén négy
színpadon, több mint ötszáz
fellépõ szórakoztatta a feszti-
válozókat az egykori vasgyár
területén található Factory
Sport Aréna körül. 

Öt helyszín, négy színpad, csak-
nem 500 elõadó és több mint
hatezer látogató. Ez volt az idei
Gyár, ahol idén még több fellépõ -
vel és még érdekesebb progra-
mokkal várták a fesztiválozókat. 

A Gyár elõdje a 2007-es Nász
Fesztivál volt, ami két fiatal há-
zasságát ünnepelte, amolyan after
parti jelleggel. Ebbõl nõtte ki
magát a Gyárfesztivál, ami mára
a régió egyik legnépszerûbb zenei
rendezvénye lett.

Újdonság volt ebben az évben
az is, hogy nagyszabású, környe-
zettudatos szemléletet népszerû -
sítõ kampány kapcsolódott a fesz-
tiválhoz, Energiagyár néven. Ennek
részeként például a mûanyagpo-
harak helyett komposztálhatóakat
használtak, a helyszínre kerék-
párral érkezõk pedig jutalmat
kaptak.

A Zöld!, a Rock! Europe, a Hip
Hop Hall és az Elektrik Basement
színpadokon csütörtök estétõl
vasárnap hajnalig több mint 80
együttes csaknem 500 fellépõvel
szórakoztatta a fesztiválozókat.
Idén egy videoklip is készült a
fesztiválon, a Kowalsky meg a
Vega együttes Ki van ez találva
címû dalához. Az együttest meg-
ihlette a város, a vasgyár épüle-
te, a miskolci közönség és a Gyár-
fesztivál hangulata, ezért válasz-
tották helyszínül Miskolcot és a
Gyárfesztivált.

Pályázat 
természetvédelmi alapra

Hatezren 
a Gyárfesztiválon

VÉRADÁS A MISKOLCI
ÁLLATKERTBEN

Ünnepi
emlékezés

Pedagógus-továbbképzés
Felvidéki, erdélyi, kárpátaljai, vajdasági magyarajkú pedagógu-
sok részére szerveztek továbbképzést Miskolcon. A négynapos
szakmai konferencia során oktatás-módszertani kérdésekrõl
volt szó és a vendégek megismerkedhettek városunk látnivalói-
val is.

� B. T.



Miskolc Megyei Jogú Város
Idõsügyi Tanácsa ismét meg-
rendezi a tavaly nagy sikert
aratott Ezüst Fürtök mûvészeti
gálamûsorát, melyben a tava-
szi mûfaji elõválogatókon leg-
jobban szerepelt produkciók
kaptak helyet. 

Több mint 200 szereplõ: szóló-
énekesek és kórusok, versmondók,
tánccsoportok, hangszeres szólis-
ták lépnek a közönség elé a „vi-

lágot jelentõ deszkákon”, ezúttal
a Miskolci Nemzeti Színház szín-
padán. A gálamûsor szeptember
22-én, délután 15.00 órakor kez -
dõ dik. Idén a gálát nyolcszáz éves
városunk köszöntésére, gróf
Széchenyi István halálának 150. év-
fordulójára, valamint a 2010. évi
idõ sek világnapja tiszteletére ren-
dezik. Vendégként a két város jó

kapcsolata és együttmûködése
jegyében a Kassa-óvárosi Nyugdíjas
Egyesület kórusa is fellép.

Belépõk szeptember 8-tól igé-
nyelhetõk a klubok vezetõitõl, il-
letve a Miskolci Idõsügyi Tanács
Irodájában, Miskolc, Arany János
u. 29. Érdeklõdni Haraszin
Anikónál a 30/430-2732-es tele-
fonszámon lehet.

A Déryné u. 11. számú, föld-
szintes, felújított épület kora, s
eseményekben (intézmények-
ben) gazdag története a meg-
szokottnál nagyobb figyelmet
igényel. A XIX. században a
Dominkovics–Palóczy házas-
pár lakta, majd átalakítása
után posta mûködött benne.
Évtizedeken keresztül iskola
volt, a XX. század végén bank-
épületté alakították. A Pece
patak lefedése, az Antall József
tér kialakítása után a mûemlék
épületnek három homlokzata
vált láthatóvá. 

� DOBROSSY ISTVÁN

A posta- és telefonközpont-
funkció 1890–1905 között kap-
csolódott a XVIII. század végén
épült fõutcai, utcafronti részhez.
A XX. század elején a telek észa-
ki és nyugati részét is beépítették,
hogy ennek a funkciónak – a ro-
hamosan növekvõ igény miatt –
eleget tudjon tenni. A posta el-
költözése után a Miskolci Ipari
Hitelszövetkezet vásárolta meg a
régi épületegyüttest. Szolgáltatásai,
fõleg „kiházasítási” vállalkozásai az
elsõ világháború alatt kudarcba ful-
ladtak.

Az Ipari Hitelintézetben 1912-tõl
a Miskolci Asztalosok Bútorcsarnok
Szövetkezete is helyet kapott. A

helyi sajtóban oldalas reklámok
mutatták be a termékeket, ame-
lyeket iparmûvészek terveztek, s a
legkülönlegesebb egyedi igényeket
is képesek voltak kielégíteni. Az asz-
talosok és kárpitosok természete-
sen nem itt dolgoztak, az épület
mind a Pece patak, mind az utcai
irányban kiállítóhely, termékbe-
mutató terem volt.

1917-ben az ungvári fõreálisko-
lát megszüntették, s azt Miskolcra
helyezték. Az épület helyiségei és
a bútorszövetkezet itt hagyott rak-
tári anyaga elég volt a tantermek
és az igazgatói, tanári lakások ki-
alakítására, felszerelésére. 1919-
ben a tanácsköztársaság bukása
után ismét visszakapta az iskola az
épületet azzal, hogy a város és a
kormány közös teherviseléssel új
iskolát épít. A gazdasági válság miatt
az új iskolának csak a helykijelö-
lése történt meg (a Petõfi utcai mai
mentõállomás helyén), de az iskola
tervei nem készültek el. 

1939-ben a Felvidék egy részé-
nek visszacsatolásával, a kassai és
a rimaszombati igényeket figye-
lembe véve olyan minisztériumi
döntés született, hogy 22 év után
az iskola költözzön Kassára, s az
1939/1940-es tanévet már ott kezd-
je meg. 1945-ben azonban az is-
kola ismét visszaköltözött Mis kolc -
ra. Az 1948/1949. évi tanév úgy

kezdõdött, hogy az új gimnázi-
umnak kijelölt helyen, Diósgyõrben
még nem fejezték be a munkála-
tokat, a gimnázium tehát nem köl-
tözhetett. Így a háború utáni fel-
újítások elvégzése után az épü-
letben a „Hunfalvy János Gim ná -
zium és a Dolgozók Gimnáziuma”
együtt kezdte meg mûködését. Az
1950-es tanévet a gimnázium már
Diósgyõrben kezdte, ez az épület
pedig maradt, s Dolgozók
Iskolájaként mûködött tovább.

A csatornába szorított, egykori
Pece-parti épület története a XX.
század végén újabb fordulatot vett.
Számos, tervezett felújítás után
megtörtént a tulajdonosváltás. Az
új bank a mûemléki elõírásoknak
megfelelõen állította vissza az épü-
let homlokzatát, vakolatdíszeit, nyí-
lászáróit, tetõszerkezetét, összes-
ségében külsõ megjelenését, hiszen
a tömb belsõ teresedésével, a le-
fedett patak fölött új utca nyitásá-
val az épület két oldalról is expo-
nált módon vált láthatóvá. Az
északi homlokzat rövidebb lett, a
nyugati szárnyát pedig lebontották.
A belsõ tereket – az épület fenn-
állása óta – immár sokadjára, a
banki igényeknek megfelelõen ala-
kították át. Az új homlokzati fel-
irat, az épület funkciója mára min-
denki számára természetessé, el-
fogadottá vált.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (177.)

A banképületté alakított Hunfalvy János Gimnázium
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HETI MÛSORA
2010. augusztus 16–2010. augusztus 22.

Augusztus 16., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Kéznyúj tás nyira, a fogyatékkal élõk
magazinja (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 A menekülés, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Augusztus 17., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Patikus ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek, a
Miskolc Televízió sportmûsora
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Éjféli
hívás, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Augusztus 18., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A pol-
gármester, portréfilm (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.)  19.25
Múlt-kor, válogatás a Miskolc
Televízió archívumából 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A ring királya,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Augusztus 19., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nagykörút,
közéleti magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múlt-kor, válogatás a Miskolc
Televízió archívumából 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A dicsõség ökle,
amerikai–hong kongi film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Augusztus 20., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Épi-tech,
házépítõk magazinja (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Debreceni Virágkarnevál
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Augusztus 21., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szenthelyek üzenete (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és
vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00-07.00 Képújság.

Augusztus 22., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00
McBain, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Nyugdíjasklubok mûvészeti gálamûsora

ISMÉT EZÜST FÜRTÖK

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: augusztus 19 –
augusztus 25. között 17 órakor A legboldogabb
lány a világon, holland–román–francia–japán
film, 19.30 órakor Élek és szeretlek, spanyol film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: augusztus 19
– augusztus 25. között 17.30 órakor Toy Story 3.,
amerikai animációs film, 20 órakor Kéjjel-nap-
pal, amerikai akció-vígjáték.

A minorita templom Nagybol dog -
asszony-búcsúját vasárnap, augusz-
tus 15-én, 18 órakor tartják. Az ün-
nepi szentmisét bemutatja és szent-
beszédet mond dr. Várszegi Asztrik
pannonhalmi fõapát.

Augusztus 20-án, pénteken két
miskolci templom is búcsúját ün-
nepli. A selyemréti Szent István-temp-
lom ünnepi szentmiséje délelõtt 11
órakor kezdõdik. Bemutatja és szent-
beszédet mond Kalna Zsolt mino-
rita tartományfõnök.

A vasgyári Szent István-templom
búcsúja elõtti három napon, au-

gusztus 17–19-e között lelkigyakor-
latos szentbeszédeket tart a 18 óra-
kor kezdõdõ szentmisék keretében
Pehm G. Antal TORG, plébános. Az
ünnepi misén, amely 20-án, 10 óra-
kor kezdõdik, Szent Ferenc Kis test -
vérei közösség tagjai koncelebrálnak.
19-én, csütörtökön az esti szentmi-
se után ünnepi hangverseny lesz a
templomban.

Ugyancsak a vasgyári templom-
ban tartja lemezbemutató orgona-
hangversenyét augusztus 22-én, va-
sárnap este 8 órakor Sztahura Ágnes
orgonamûvész.

HARANG-HÍREK

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

Grimm: PIROSKA ÉS A FARKAS
Zenés mesejáték

2010. augusztus 14., szombat 17.00 óra
Jegyár: 600 Ft

Helyszín: Akropolisz Szabadtéri Színpad, Miskolctapolca, Görömbölyi u. 23.
BOLDOGSÁG 69:09

ExperiDance Tánctársulat
Koreográfus: Román Sándor

2010. október 14., csütörtök 19.00 óra
Mûvészetek Háza

Jegyár: 3900 Ft, 4500 Ft, Miskolc Kártyával: 3500 Ft 
A kedvezmény csak a drágább jegyárra vonatkozik!

A tavalyi gála egyik fellépôcsoportja.

Augusztus 19–22. között rende-
zik meg Miskolcon a Nyilas
Misi Házban a Belvárosi
Kulturális Napokat. 

Augusztus 19-én új kenyérért
való hálaadást és Szent István-napi
ünnepséget rendeznek 17 órától. Az
ökumenikus istentiszteletet és há-
laadást az új kenyérért a történel-
mi egyházak lelkészei tartják, majd
ünnepi beszédet mond dr. Kriza
Ákos, melyet ünnepi mûsor követ

Eperjesi Erika és Kincses Károly ope-
raénekesek közremûködésével.
Augusztus 21-én 14 órától Czellán
Gabriella fotókiállítását nyitják meg,
majd népzenész növendékek kon-
certjei következnek, 17 órától Sebaj
színház, 18 órától Esztenás táncház,
de ezt követõen muzsikál a Tényleg
és a Számadó zenekar is. Augusztus
22-én a Kossuth utcai templomban
igehirdetés 18 órától, melyet
Bundzik Tímea orgonakoncertje
követ.

Belvárosi
Kulturális Napok

Augusztus 19-én fellép Perece -
sen, a szabadtéri színpadon Dolák-
Saly Róbert, Laár András, Pethõ
Zsolt és Szászi Móni, azaz a tel-
jes L’art pour L’art Társulat. A szer-
vezõk remélik, hogy az idõjárás
is kegyes lesz, és az elõadást nem
fogja elmosni az esõ, melyet a
Norvég Civil Alap támogat. 

Program, 16.30:  helyi mûvészek,
csoportok bemutatója (tánc és
énekszámok), 17.00: Újszülött Zenei
Mûhely (Tiszafüred) koncertje (kor-
társ elektromos citerazenekar – fú-
ziós acid-folk), 18.00: „A Best of  L’art
pour l’art” címmel a L’art pour L’art
Társulat elõ adása.

A belépés ingyenes!

PERECESEN A L’ART
POUR L’ART TÁRSULAT

A nemzetközi hírû Rácmolnár
Sándor képzõmûvész speciális
„dingbats” technikával készített
képeibõl nyílt kiállítás hétfõ
este a Mûvészetek Háza galéri-
ájában, amely szeptember 9-ig
tekinthetõ meg. Az ünnepélyes
megnyitón a MÛÚT irodalmi-
mûvészeti-kritikai folyóirat au-
gusztusi számát is bemutatták.

� BÚZAFALVI T.

Rácmolnár Sándor alkotásait,
életmûvét elemezve Pelesek Dóra
esztéta, irodalomkritikus elmond-
ta, hogy az improvizáció és a pro-
fizmus egyszerre jellemzi a képe-
ket. A tudatos illúziókeltés minden
Rácmolnár-mûnek elválaszthatatlan
velejárója, amelynek részeként a
szemlélõ öntudatlanul is bevonó-
dik a mû gondolatvilágába. A
képzõmûvész Magyarország számos
városában rendezett tárlatot képei -
bõl, de munkái a nagyvilágban is
ismertek, többek között Bécsben,
Tokióban is volt kiállítása. Hat kor-
szakra osztható Rácmolnár Sándor

képzõmûvészeti alkotói életpályá-
ja, számos technológiát kipróbált,
a grafikától kezdve a festészeten át
a mostani extramodern diband le-
mezre „dingbats” technikával ké-
szült képekig. 

A MÛÚT kulturális folyóirat fõszer-
kesztõje, Zemlényi Attila örömét fe-
jezte ki, hogy az elismert mûvész,
Rácmolnár Sándor különleges kiál-
lítása Miskolcon is megtekinthetõ.
A képek egyszerre modernek és kel-
lemes hangulatot sugároznak, ezen
kívül érdemes megnézni a vitri-
nekben lévõ bakelitlemezes „fest-

ményeket” is. A most megjelent
MÛÚT augusztus számát is ele-
mezték a folyóirat szerkesztõi, ér-
dekesség, hogy Tom Waits- és
Leonard Cohen-dalszövegek magyar
fordításai is elolvashatóak a kultu-
rális magazinban. Bujdos Attila, a
MÛÚT kritikai rovatának szerkesztõ -
je elmondta, hogy a folyóiratban arról
is szó esik, vajon mi a színház fel-
adata: szimplán a szórakoztatás
vagy pedig a közönség formálása.
Méhes László írásában pedig a
2010-es Bartók + Európa Opera -
fesztivált elemzését olvashatjuk. 

EXTRAMODERN KIÁLLÍTÁS 



Másfél hónap múlva rajtol a
hazai röplabda-bajnokságok
mezõnye. A Magyar Röplabda
Szövetség Versenybizottsága
minden beérkezõ nevezést el-
fogadott az Extraliga és az NB I
következõ idényére, így kiala-
kult a férfi- és a nõi bajnokság
mezõnye, valamint elkészült a
részletes program, a fordulók-
ra lebontott menetrend is. 

� D. L.

Ismert, hogy az Albrecht-Mis -
kolci VSC-MISI gárdája legutóbb
még az Extraligában szerepelt, de
erõfeszítéseit nem kísérte siker és
kiesett. Így a vasutasok most majd
az NB I-ben csatázhatnak a visz-
szakerülés kiharcolásáért. Érde-
kesség, hogy a nõi NB II-bõl csak
a Szolnoki RK-SI vállalta az osz-
tályváltást, az ajkai ARC RSE és a
Jászberényi RK nem akart feljut-
ni, így az NB I-bõl csak a TFSE
esett ki, a Kalocsai SE bennma-
radt.

A nõi NB I mezõnye: BITT-
Kaposvári NRC, Albrecht-Miskolci
VSC-MISI, Veszprémi Egyetemi
SC, AVE-Agria RC-Eger, Újbuda TC,
Palota-Böllhoff, Kalocsai SE,
Szolnoki RK.

A sorsolásból kiderül, hogy a
miskolci lányok szeptember 25-én,
hazai környezetben lépnek elõ -
ször pályára. Ellenfelük a Szolnok
csapata lesz. Ugyancsak élvezik a
hazai környezetbõl adódó elõ -
nyöket a második körben is, erre
október 2-án kerül sor. Ezen a
napon a Kaposvár látogat Mis -
kolcra. A harmadik fordulóban,
Veszprémben játszanak a zöld-fe-
hérek, míg a negyedikben ismét
itthon szerepelnek az Eger ellen.

A vasutasok egyébként július
19-én megkezdték a felkészülést
az új bajnoki idényre. Toma
Sándor vezetõedzõ eligazítása
után a Népkertben futottak. Ek -
kor derült ki, hogy a keret ösz-
szetétele várhatóan a következõ
lesz: Csarkó Edina, Kovács Edina,
Leidgeb Noémi, Nagy Zsanett,
Oláh Csilla, Rédei Liána, Ré -
pászki Mariann, Sitkey Mariann,

Szabó Barbara, Szajkó Tímea,
Munkácsi Brigitta, Danku Dóra,
valamint Mosonyi Tekla, aki a leg-
utóbbi két szezont Nyíregyházán
töltötte.

– Az elsõ héten néhányan még
hiányoztak, ugyanis nyaraltak,
ezért csak késõbb kapcsolódhat-
tak be a munkába – adott gyors
helyzetjelentést Toma Sándor. –
A jelek szerint 15–17 fõt számlál
majd a keretünk. A felkészülési
idõszak tíz hétbõl áll, és augusz-
tus végéig naponta kétszer gya-
korolunk. Az mindenképpen bi-
zakodással tölthet el, hogy sike-
rült a tavalyi csapatot egyben
tartani. Ez azért volt fontos, mert
a kellõ rutinnal felvértezett Kovács,
Szabó, és Szajkó jelenléte sokat
nyomhat a latban a bajnoki mér -
kõzéseken. Az idén is sok lesz
ugyanis a miskolci, saját nevelésû
fiatal a keretben, akik roppant te-
hetségesek, viszont egyedül még
aligha bírnák el a jelentõs terhet,

a visszajutás azonnali kiharcolá-
sát. Mert azt egyáltalán nem tit-
koljuk, hogy ez a tervünk! A ser-
dülõ játékosok közül most öten
kerültek feljebb. Nálunk gyakor-
latilag a junior együttes alkotja a
felnõtt gárdát, mindössze három
kivétel akad – tette hozzá az el-
mondottakhoz a szakember.

Ami pedig a vasutasok prog-
ramját illeti: köztudott, hogy jó a
kapcsolatuk a Rimaszombat
együttesével. Ezért kétszer is el-
látogat majd az alakulat a szom-
szédba. Elõször most szombaton,
amikor strandröplabdás versenyt
rendeznek, és kikapcsolódásnak
ez mindenképpen megteszi. A
hónap végén vagy szeptember
elején pedig teremtornát ren-
deznek a szlovákok, arra is utaz -
nak a vasutasok. Hagyomány
már, hogy a bajnoki nyitány elõtt
Miskolcon felkészülési tornára
kerül sor, ezt az idén is megtart-
ják.
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Elkészült a sorsolás, erõt gyûjt a csapat

ITTHON KEZD AZ MVSC
SZEPTEMBER KÖZEPÉN KEZDÕDIK A BAJNOKSÁG

Veszélyben a Várfürdõ SC
indulása

A borsodi megyeszékhelyen
évek óta a Diósgyõri Várfürdõ
SC férfi pólósai jelentik az
egyetlen, felnõtt bajnokságban
szereplõ együttest. Hatvani
János edzõ kitartásának, szí-
vósságának eredményeként fo-
lyamatosan az OB II-ben szere-
pel a társaság. Elképzelhetõ
azonban, hogy ha sürgõsen
nem történik valami, akkor
mindez múlt idõbe kerül!

� DOROS L.

– Meglehetõsen nagy a baj –
kezdte mondandóját a szakve-
zetõ. – Olyan akadályok merültek
fel, amit saját erõbõl képtelenek va-
gyunk ellensúlyozni. Az önkor-
mányzattól kapott támogatásunk
ugyanis a harmadára csökkent. A
korábbi, 300 ezer forint helyett erre
az évre mindössze 100 ezer jutott
nekünk, márpedig azt aligha kell
részleteznem, hogy az utazások, a
játékvezetõi díjak mennyit emész-
tenek fel. És akkor még nem is szól-
tam az uszodák bérleti díjáról.
Huszonkét éve vagyok a sportág-
ban, és szomorúan kell tapasztal-
nom, hogy a pénzek elosztásában
illetékes emberek eddig egyszer sem
vették a fáradságot, hogy egyálta-
lán megismerkedjenek a helyze-
tünkkel. Nem értem, miért számít
Miskolcon mostohagyereknek a ví-
zilabda?

– Mióta tart a mélyrepülés?
– Négy évvel ezelõtt kezdõdtek

a bajok. Akkor, számomra teljesen
érthetetlen okok miatt, egyetlen fo-
rint sem jutott csapatunknak. Egy

szakmai bizottság döntött így, és
ennek következtében abban az esz-
tendõben nem tudtunk csapatokat
indítani a különbözõ korosztályos
bajnokságokban. Sok gyereket ve-
szítettünk, hiszen elmentek tõlünk,
más csapathoz igazoltak, de olyan
is akadt, aki befejezte pályafutását.
Ennek a következményeit nyögjük
még most is.

– Hogyan léteznek egyáltalán?
– Szinte teljesen önköltséges ala -

pon dolgozunk. Hazai mérkõzé-
seinket többször is Egerben ren-
deztük meg, mert így jöttünk ki job-
ban anyagilag. A játékosok, meg jó-
magam is összeadtuk a szükséges
pénzt, 10-10 ezer forintot, így játsz-
hattunk. Nagyon fájó a megkü-
lönböztetés, hiszen ez a sportág
azért kitermelt néhány klasszist is.
Talán elegendõ, ha csak Biros Péter
nevét említem, vagy a junior válo-
gatott Sántavi Mátét. Az idén pél-
dául Kozák Lászlót adtuk köl-
csönbe a spanyol Sevilla csapatá-
nak. Keretünk 13 játékosból áll, a
legnagyobb gondot az jelenti, hogy
utánpótlást egyáltalán nem ka-
punk. Korábban az úszóktól min-
dig érkeztek újak, sajnos, ez a csa-
torna mostanra elapadt.

– Hol és milyen körülmények kö-
zött tudnak gyakorolni?

– A teljes nyarat végigjátszottuk.
Szerencsére a Diósgyõri Várfürdõ
vezetõsége heti két alkalmat biz-
tosít számunkra az edzésekhez.
Tartottunk edzéseket a Selyemréten,
illetve a városi uszodában is. Ezek
közül az utóbbi minden bizonnyal
megszûnik, mert képtelenek va-

gyunk finanszírozni. Kun Attila
igazgató biztosítja, hogy az elsõ baj-
noki mérkõzésünket ingyen meg-
rendezhetjük, már persze, ha egyál-
talán lesz ilyen találkozónk.

– Megítélése szerint most telje-
sen bizonytalan a csapat jövõje?

– Sajnos, ez így van, az sem biz-
tos, hogy el tudunk-e egyáltalán in-
dulni a bajnokságban. A nevezés-
hez és a könyveléshez összesen 100
ezer forintra lenne szükség.
Játékosaink saját zsebbõl hajlandóak
lennének finanszírozni ezeket a fel-
merülõ költségeket, sõt, beszáll-
nának az utazási költségekbe is.

– Mennyi pénzbõl tudnának rajt-
hoz állni?

– A teljes bajnoki idénybeli za-
vartalan mûködéshez félmillió fo-
rintra lenne szükségünk. Ezzel tar-
tani tudnánk a tavalyi színvonalat,
amikor úgy lettünk ötödikek, hogy
az elsõ három erõs együttes került
az alapszakasz során szembe egy-
mással. Csak egy érdekesség: itt ját-
szott nálunk a Debrecen. A haj-
dúságiakat néhány évvel ezelõtt 15-
20 gólos különbséggel gyõztük le.
Most a szövetségtõl kapott külön
engedély birtokában kihagyják az
OB I/B osztályt, és azonnal az elsõ
vonalban indulnak! Ennyit szá-
mít, ha odafigyelnek egy városban
a sportágra! Pedig Debrecenben
is van minõségi labdarúgás, rá -
adásul kosárlabda, valamint kézi-
labda is mûködik. Miskolcon raj-
tunk kívül itt van még a VUK és
az Egyetem, de az említettek csak
a gyerekbajnokságokban szere-
pelnek.

A fenntartható energiáért – 
az EBIK klaszter aktualitásai

Az Energiabiztonsági Klasztert (EBIK) 2008-ban alapí-
totta 10 régióbeli KKV, a BAY-LOGI, a Miskolci Egyetem és
a Károly Róbert Fõiskola. Az alakulás óta a klaszter meg-
erõsödött, megszületett ágazati, K+F+I, valamint marketing-
stratégiája. A tagok több fórumon, hazai és külföldi üzlet-
ember-találkozón vehettek részt személyesen, bizonyos ren-
dezvényekre pedig a BAY-LOGI, mint menedzsment szer-
vezet közvetítése és portfolió-lapjaikkal történõ megjele-
nés révén jutottak el. A klaszter szervezésében a tagok az
elektronikus médiában is bemutathatták szolgáltatásaikat
és termékeiket a nézõknek. 

A 2010-es évet külföldi szakmai programmal kezdte az
EBIK. Tagjai számára tanulmányutat szervezett Bilbaoba,
ahol az immár 13 éve sikeresen mûködõ spanyol ener-
getikai klaszter – a Cluster de Energía – menedzsment
szervezetével és egyes tagjaival találkoztak a résztvevõk.
Az ötnapos program során megbeszéléseket folytattak a
Tecnalia független baszk alkalmazott kutatás-fejlesztés-
sel foglalkozó cégcsoporttal, a Tekniker kutatás-fejlesz-
tési szervezettel, Európa jelenlegi egyik legnagyobb ener-
getikai vállalkozásával, az Iberdrolaval, az áramellátás in-
novációja területén tevékenykedõ Ormazaballal, valamint
az ipar és energiaszektor kutatásával és fejlesztésével fog-
lalkozó Ingeteammel is. A találkozókon bemutatkozott az
Észak-magyarországi régió, az Energiabiztonsági Klaszter
jelenlévõ tagjai, valamint a menedzsment szervezet, a Bay
Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány Logisztikai és

Gyártástechnikai Intézete is. A jelen nem lévõ klaszterta-
gokat a 4 nyelvû katalógus és Chlepkó Tamás klaszter-
menedzser prezentációiból ismerhették meg a vendég-
látók. 

A 2010-es év eddigi eseményei közül kiemelendõ a klasz-
ter a IV. budapesti RENEXPO® Nemzetközi Kiállítás és
Konferencia a Megújuló Energiáról és az Energia haté kony -
ságról címû rendezvényen történõ kiállítói részvétele volt.
A rendezvény három napja alatt 3100 látogató 100 kiállí-
tó céget tekinthetett meg 3500 m2-en. Az Energiabiztonsági
Klaszter standján a klaszter és tagjainak szolgáltatásait,
termékeit ismerhették meg a résztvevõk, akiket a tagok
játékos totóval invitáltak az aktív részvételre. A megjele-
nés sikerét bizonyítják azok az új üzleti kapcsolatok, me-
lyek a kiállítás ideje alatt jöttek létre, és a klaszter jövõjét
tekintve is biztató, hogy nem egy, az energetika területén
mûködõ cég jelezte belépési szándékát. A következõ szak-
mai esemény az OEC osztrák megújuló energetikai klasz-
terhez szervezett tanulmányút lesz, ahol tapasztalatcse-
rén vehetnek majd részt a tagok, valamint a legjobb gya-
korlatokat ismerhetik meg a 11 éve alakult klaszter eddi-
gi tevékenysége alapján.

Az Energiabiztonsági Klaszter menedzsment-szerveze-
tének létrehozása, szolgáltatásainak kialakítása és fejlesztése
az azonos címû, ÉMOP-1.2.1-2008-0010 számú projekt-
ben az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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AKCIÓ! 2010. 08. 14-TÔL 2010. 08. 21-IG

Diszperzit 17 l, 217,60 Ft/l 3699 Ft
Héra Prémium 2,5 l, 1279 Ft/l 2799 Ft
Héra Prémium 5 l, 960 Ft/l 4799 Ft
Ariel mosópor 4 kg, 549 Ft/kg 2199 Ft
Ariel gél 3 l, 733 Ft/l 2199 Ft
Dosia mosópor 5 kg, 299 Ft/kg 1499 Ft
Vape elektromos szúnyogirtó készülék 1249 Ft
Tide mosópor 2 kg, 500 Ft/kg 999 Ft
Persil gél 3,45 l, 608 Ft/l 2099 Ft
Akciós tapéták 10 m/tek., 60 Ft/m 599 Ft/tek.

ÉRETTSÉGI MEGSZERZÉSE
MUNKA MELLETT?

IGEN, a VIK Középiskola
miskolci tagozatán!

ÉRETTSÉGIRE FELKÉSZÍTÕ
2 éves INTENZÍV

GIMNÁZIUMI KÉPZÉS
a korábbi tanulmányok beszámításával!

A KÉPZÉS KEZDETE:
2010. SZEPTEMBER

Oktatás hetente két alkalommal,
délutánonként

14.00–20.00 óra között.

További felvilágosítás:
VIK Középiskola Miskolci Tagintézmény

(OM: 035566)

� 06-46/508-252, Fodor Enikõ
3532 Miskolc, Herman Ottó u. 2.

(Szentpáli Iskola)

Hejõcsabai Fiatalok Közhasznú Egyesülete 
3508 Miskolc, Cseresznyés u. 8.

Gárdonyi Géza lámpásai a XXI. században

TÁMOP-3.2.3-09/1-2009-0034
Felnõttképzési nyilvántartási szám: 00067-2010

A Hejõcsabai Fiatalok Közhasznú Egyesülete 
a TÁMOP-3.2.3/09/1-2009-0034 pályázat 
keretében hátrányos helyzetû fiatalok 

és felnõttek számára

ingyenes OKJ-s 
targoncavezetõ-képzést indít

2010. szeptember 1-jétõl. 
Várjuk alacsony iskolai végzettségû, 
képesítés nélküli, esetleg regisztrált 

munkanélküli, vagy tartósan álláskeresõ, 
akár 50 éven felüli, 

vagy roma származású férfiak 
jelentkezését 

augusztus 26-ig, az 555-301 telefonszámon 
vagy személyesen minden kedden és csütörtökön

16–20 óra között a Gárdonyi Géza Mûvelõdési
Házban (Miskolc-Hejõcsaba, Sütõ János u. 42). 

A 15 résztvevõt elõzetes felmérés alapján 
választják ki, akik ingyenes tankönyveket és 

képzési támogatást is kapnak a tanfolyam idejére.

OKJ-s sportoktatói képzést indít

8 sportágban 2010 őszén.

Jelentkezési határidő: 2010. szeptember 11.

Információ:

A Testnevelési és Sportintézetben

3527 Miskolc, Selyemrét u. 1.

E-mail: borsodsportig@t-online.hu

Telefon: 46/504-780
Honlap: www.borsodsport.hu

SPORTOKTATÓI

k é p z é s

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Testnevelési és Sportintézet

3525 Miskolc, 
Dayka Gábor u. 4. 
Tel.: 46/509-120  

Tel./fax: 46/345-830

felvételt hirdet a kétéves gyógypedagógiai 
asszisztens szakképzésre.

Jelentkezni személyesen az iskola titkárságán lehet 
2010. augusztus 31. 12.00 óráig. 

A képzés nappali tagozatos. Korhatár: 22 év.

Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium 
és Pedagógiai Szakközépiskola

GONDOLJON AZ ISKOLAKEZDÉSRE!
Itt mindent megkaphat, ami a beiskolázáshoz szükséges!

Papirusz Kft. Miskolc, Városház tér 16. Miskolc, Jókai u. 13–15.
Vásároljon üzleteinkben 9900 Ft értékben és mi azonnal 

MEGAJÁNDÉKOZZUK egy értékes PARKER tollal!

Gazdag árukínálat ICO, KOH-I-NOOR, Rotring, Lyra, Herlitz 
minőségi iskolaszerekből, 

Design-füzetek, előre elkészített füzetcsomagok
NIKE, PUMA és GABOL táskákból

Kedvező ár, udvarias és szakszerű kiszolgálás.

Beiskolázási utalványokat és Miskolc Kártyát elfogadunk!

Válassz minket, mert
� plusz pontokat 

kaphatsz a felvételin
� jól képzett tanároktól tanulhatsz
� iskolánk jól megközelíthetô
� segítünk a munkahelykeresésben

Legsikeresebb képzéseink:
⌦ adóigazgatási szakügyintézô
⌦ pénzügyi szakügyintézô
⌦ idegenvezetô
⌦ pénzügyi-számviteli ügyintézô
⌦ logisztikai ügyintézô
⌦ marketing- és reklámügyintézô
⌦ protokoll-ügyintézô

PERFEKT SZAKKÖZÉP- ÉS SZAKISKOLA
3530 Miskolc, Mindszent tér 3. 
Tel.: 46/354-869, fax: 46/509-108, 
Mobil: 30/445-4478
www.perfektszakkozep.hu, 
e-mail: miskolcszki@perfekt.hu OM: 102591

Partnereink:
Budapesti Gazdasági Fôiskola, 

Budapesti Kommunikációs 
és Üzleti Fôiskola

Diákigazolvány, 

családi pótlék, 

árvaellátás, 

diákhitel

OKJ-s tanfolyamok indulnak 
szeptember hónapban! 

Képzéseink: 
általános rendszergazda, számítástechnikai
szoftverüzemeltető, gazdasági informatikus,

idegennyelvi kommunikátor, intézményi 
kommunikátor, sajtótechnikus, sport-

kommunikátor, gyógyszerkiadó szakasszisztens

Érdeklôdjön, jelentkezzen most! 
Részletfizetési kedvezményt adunk!

További információ: Nomina 3 P Zrt., tel.: 30/575-7530, 46/737-060
miskolc@nomina3p.hu, www.nomina3p.hu, 3531 Miskolc, Gyõri kapu 24/B

AL: 0798 FM nysz: 01-0320-04

Diákigazolvány,
családi pótlék, árvaellátásISKOLARENDSZERÛ KÉPZÉS

• Sportszervezô-menedzser képzés egyedülálló a régióban

• Sportedzô (a sportágak megjelölésével)

• 1 éves ráépülés személyi edzô 

(sportedzôi+sportszervezô-menedzser vagy

sportmasszôr képzettséggel lehet elkezdeni)

• Gazdasági informatikusok oktatása területén

egy évtizedes múlttal rendelkezünk

• IT HelpDesk idegen nyelvi ügyfélkapcsolati 

szakügyintézô nélkülözhetetlen munkatárs

a multinacionális vállatoknál.

Oktatóink a Miskolci Egyetemrôl, a Diósgyôri Gimnáziumból és az üzleti szférából kerülnek ki,
és felkészítenek benneteket a felsôoktatási intézményekbe való bejutáshoz,

illetve a munkába álláshoz. A képzés 23 év alatt tandíjmentes

Érdeklôdni a 46/370-701 telefonon
Miskolc, Kiss tábornok u. 42. • www.miskolc@sob.hu

MEGSZEREZHETÔ OKJ-S SZAKKÉPESÍTÉSEINK:

TTEESSTTKKOOZZMMEETTIIKKAA
SPM Wacupress Vakuum testkezelés –20% 

Body Wrapping  –20% ! 
Ránckezelésekre –20% kedvezmény 
Mezo Delux, Botox Delux, Gold Delux 

KKÖÖRRÖÖMMKKOOZZMMEETTIIKKAA
Japán manikűr 1200 Ft � Japán pedikűr 2400 Ft

Műkörömépítés 3800 Ft

www.pitti-szepseghaz.hu   info@pitti-szepseghaz.hu

Nyitva tartás:
hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 

szombat: 8.00–13.00-ig
Telefon: 46/353-114

Cím: Miskolc, Széchenyi út 12. 

APRÓHIRDETÉS
Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli fekvésû, olcsó rezsijû, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó.
Az épület külsõ fala szigetelt, fedett erkély készül, a lép csõház korszerû nyílászárókkal ellá-
tott. Irányár: 5,7 M Ft. Telefon: +36-20/458-2423 vagy +36-20/978-2916.
Miskolcon, a Győri kapu legfrekventáltabb részén eladó 54 m2-es, 1+2 feles, 1. emeleti,
mért távfűtésű, déli fekvésű, felújított panellakás, a hozzá tartozó két tárolóhelyiséggel
együtt. Irányár: 6,5 millió Ft. Érdeklődni: 06-70/325-09-61.
„50 éves találkozó”. Jubileumi találkozóra várjuk azoknak a jelentkezését, akik 1960-ban a
perecesi 104. Sz. Szakmunkásképző Intézetben végeztek vájártanulóként. Érdeklődni és je-
lentkezni a 46/439-633-as telefonon, vagy személyesen Perecesen, a Közösségi Házban (Bollóalja
u. 160.) lehet. 



Egy július 8-án meghozott bíró-
sági ítélet szerint a Borsod Érc-,
Ásvány- és Hulladék hasznosító
Mû (BÉM) Zrt.-nek be kell szün-
tetnie annak a – hulladékhasz-
nosítással összefüggõ – techno-
lógiának az alkalmazását, mely-
nek füst- és bûzkibocsátása
miatt a vállalatnak az utóbbi
 idõszakban egyre több konflik-
tusa volt a természetvédõkkel
és a környékbeli lakosokkal. 

� TAJTHY Á.

A felperes Sajóvölgye Környe zet -
védelmi Egyesület elnöke szerint
hiába a precedensértékû ítélet, a
környéken továbbra is érezhetõ a
bûz – a BÉM vezetése szerint ugyan-
akkor nyitott kapukat döngetnek,
ugyanis már leálltak a hulladékfel-
dolgozással.

– A BÉM Zrt. 2001-es újraindu-
lása óta folyamatosan bûzre pa-
naszkodtak a környezõ települése-
ken – Sajóbábonyban, Sajóecsegen,
Sajókeresztúrban, Szirmabese -
nyõben és Miskolc egy részén – élõk,
amit véleményük szerint az ércfel-
dolgozó okozott – mondta el saj-
tótájékoztatón dr. Kovács István
ügyvéd, egyesületi titkár. A bûz
aztán 2005-tõl vált elviselhetetlen-
né, amikor a BÉM megkezdte az
egykori Óbudai Gázgyárból szár-
mazó, rendkívül mérgezõ anyago-
kat tartalmazó gázgyári massza fel-
dolgozását.

A lakosság ekkor Sólyom László
köztársasági elnökhöz fordult se-
gítségért, akinek a javaslatára 2007
nyarán megalapították a Sajóvölgye
Környezetvédelmi Egyesületet,
amely 2008 szeptemberében ke-
resetet indított a BÉM Zrt. ellen.
Azt kérték a bíróságtól, tiltsa be a
cég mûködését – a perbe késõbb
a Miskolci Városi Ügyészség és a
jövõ nemzedékek országgyûlési
biztosa is bekapcsolódott, az egye-
sület oldalán. A városi bíróság ta-
valy, november 9-i, elsõ fokú íté-
letében be is tiltotta a BÉM Zrt. kör-
nyezetszennyezõ tevékenységét.
A vállalat viszont tagadta, hogy
olyan tevékenységet végezne, mely
során bûz keletkezhet, s fellebbe-
zéssel élt az ítélet ellen. A B.-A.-Z.
Megyei Bíróság ezt követõen, jog-
erõs ítéletében ismét megállapí-

totta, hogy a BÉM Zrt. általi füst-
kibocsátás rontja a lakosság élet-
minõségét, ezért a cégnek be kell
szüntetnie az addigi technológia
mellett végzett tevékenységét. Az
egyesület szerint azonban a bûzter-
helés a jogerõs ítélet július 8-i ki-
hirdetése óta egyáltalán nem csök-
kent, sõt, a kéménybõl kiáramló
füstgáz szaga és mennyisége alap-
ján a BÉM Zrt. valószínûleg fokozta
a termelést – tette hozzá dr. Kovács
István.

A bírósági ítélet azt is tartalmaz-
za: ha a BÉM Zrt. nem talál olyan
mûszaki megoldást, amellyel képes
jelentõsen csökkenteni, vagy akár
meg is szüntetni a füst- és bûzki-
bocsátást, akkor tevékenységét vég-
leg be kell fejeznie. – Mivel a BÉM
jelenleg is az 1950-es évekbeli tech-
nológiával dolgozik – holott a kör-
nyezetvédelmi törvény szerint a le-
hetõ legmodernebbet kellene hasz-
nálnia – ez várhatóan be fog kö-
vetkezni – mondta el Burinda Endre,
a Sajóvölgye Környezetvédelmi
Egyesület elnöke.

A BÉM Zrt. közleménye szerint
viszont az egyesület „nyitott kapu-
kat dönget”. A cég ugyanis ez év
januárjában stratégiai döntést ho-
zott, hogy a még folyamatban lévõ
hulladékhasznosítási projekt befe-
jezését követõen áttér a nem hul-
ladékalapú, hanem ipari és ásvá-
nyi nyersanyagok felhasználásával
történõ agglomerát gyártására. A
közlemény szerint év elején a BÉM
Zrt. vezetõsége tárgyalásokat is
folytatott az ügyben a Sajóvölgye
Környezetvédelmi Egyesülettel, majd
április 9-én a döntésrõl írásban is
értesítést küldött.

Luterán László, a BÉM Zrt. igaz-
gatóságának elnöke úgy nyilatkozott,
a bírósági ítéletben foglaltak a céget
egyáltalán nem érték váratlanul, azt

tudomásul vették és elfogadták. Az
elnök ugyanakkor hangsúlyozta:
álláspontjuk szerint a BÉM Zrt. ko-
rábban sem követett el törvény-
sértést, egységes környezethaszná-
lati engedély alapján végezték fé-
mércpörkölõ és szinterezõ (agglo-
merát gyártó) tevékenységüket.
Tevékenységük során soha nem lép-

ték túl a technológiai és egészség-
ügyi határértéket.

Luterán László a MiNap kérdé-
sére a közleményt annyival egészí-
tette ki, hogy a BÉM is perekre ké-
szül. Az elsõ keresetet hamis tanú-
zás miatt adják majd be, állításuk
szerint ugyanis bebizonyosodott,
hogy a szakértõi véleményt – mely-
re a Sajóvölgye Környezetvédelmi
Egyesület az egész eljárását építet-
te – kiadó illetõnek „köze sincs a
szakmához”, így véleménye sem
lehet mérvadó. A másik eljárást
pedig azért indítják, mert több
olyan lakó is felkereste õket, akik
tanúk elõtt állítják, hogy nem írták
alá azt a cég ellen indított ívet, mely-
re rákerült a nevük és aláírásuk –
zárta nyilatkozatát a BÉM Zrt. igaz-
gatóságának elnöke.

A Magyarországon mûködõ
Bolgár Kisebbségi Önkor-
mányzat adománygyûjtést
szervezett felsõzsolcai honfi-
társaiknak. Az összesen 15 ár-
vízkárosult családnak 1,2 mil-
lió forintot osztottak szét
hétfõn délután.

� VAJTÓ L.

Dr. Muszev Dancsa, a Bolgár
Kisebbségi Önkormányzat orszá-
gos elnöke elmondta: az ado-
mánygyûjtést egy hónappal ezelõtt
kezdték el annak érdekében, hogy
az árvízkárosult honfitársaknak se-
gítséget tudjanak nyújtani. Az
összeggel összesen 15 családot sze-
retnének támogatni, akik az anya-
gi támogatást építõipari, illetve

mûszaki cikkekre költhetik el. A
kiosztás elõtt a helyi bolgár ki-
sebbségi önkormányzat felmérte
a károkat, és megállapította, hogy
a különbözõ családok milyen
mértékû támogatásban részesül-
hetnek. Az elnök büszkén emel-
te ki beszédében a befolyt összeg
nagyságát, hiszen azzal, hogy 
1 200 000 Ft-ot összegyûjtöttek
az önkormányzatok és civil szer-
vezetek, kifejezték azt is: az itt élõ,
bolgár származású közösség nem
csupán a rendezvényeken, szó-
rakozásban tart össze, hanem a
bajban is segíti egymást.

Volcsev Ivanov János, a Miskolci
Bolgár Kisebbségi Önkormányzat
elnöke hozzátette: elsõként ka-
rolták fel a 15 felsõzsolcai csalá-
dot, és minden erejükkel segíte-
nek nekik az õket ért hatalmas
károk enyhítésében. 

Elkezdõdött a B.-A.-Z. Megyei
Önkormányzat által, az árvízi
károkat szenvedett családok szá-
mára biztosított, úgynevezett
bontási támogatás kifizetése.
Sajólád, Sáta, Szikszó és Miskolc
kárt szenvedett családjai egy ré-

szének részvételével zajló tájé-
koztatón dr. Ódor Ferenc, a me-
gyei közgyûlés elnöke a hét ele-
jén bejelentette: még szerdán el-
utalják, szer zõdéstõl függõen a
családok, önkormányzatok szá-
mára a támogatást. 

Az árvíz okozta károk helyre-
állításához, egészen pontosan a
bontási munkálatokhoz járul hozzá
a megyei önkormányzat. A tá-
mogatásból azok a családok ré-
szesülhetnek, akiknek háza ösz-
szedõlt, vagy jelentõsen megron-
gálódott és ezért elkerülhetetlen
a bontás. Az újjáépítési idõszak-
ban – hangzott el az eseményen
– a hivatalok lerövidített ügyinté-
zési idõvel dolgoznak. A tervek
szerint a bontási, helyreállítási te-
vékenységben, a közmunkaprog-
ramban érintettek is részt vehet-
nek majd.
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Gúr Nándor országgyűlési
képviselő, az MSZP B.-A.-Z.
megyei elnöke pénteken úgy
fogalmazott, „a kormánytöbb-
ség diktatórikus módszerei
nem maradnak meg a Par -
lament falai között”, hanem
egyre jobban éreztetik hatásu-
kat a mindennapokban is. 

� SZ. S.

A szocialista politikus három re-
gionális hivatalvezető felmentése
kapcsán tartott sajtótájékoztatót –
ezek a lépések véleménye szerint
méltánytalanok, politikai indítta-
tásúak voltak, egyiket sem indo-
kolták szakmai érvek. 

Gúr Nándor annak a vélemé-
nyének adott hangot, hogy a kor-
mányváltás óta eltelt időszakban
egyre jobban sérülnek azok az –
elmúlt húsz év során kialakult és
kialakított – közösségi, együttélé-
si normák, amelyek lehetővé tet-
ték, hogy Magyarországon de-
mokratikus keretek között, egyen-
jogú polgárokként élhessenek egy-
más mellett a különböző politikai
meggyőződésű, világnézetű em-

berek. A képviselő az Észak-ma-
gyarországi Regionális Munkaügyi
Központ, az APEH Észak-magyar-
országi Regionális Igazgatósága,
valamint a Mezőgazdasági és
Vidékfejlesztési Hivatal Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Kiren delt -
sége vezetőinek felmentése kap-
csán úgy fogalmazott: ezek a ve-
zetők évtizedek óta dolgoznak a
területükön, szakmai munkájukat,
hozzáértésüket nem érhette kifo-
gás. Eltávolításuk – illetve annak
módja – egyértelműen politikai in-
díttatású volt, s a történtek előre-
vetítik, hogy „a folyamat nem áll
meg itt”, azaz a felsővezetők szint-
jén, hanem folytatódik majd a kö-
zépvezetőkkel, a közalkalmazot-
takkal „s bárkivel, akinek esetleg
nem tetszik a haja színe, a szeme
színe vagy valamely megnyilvánu-
lása”. – Közös felelősségünk, hogy
ne féljünk, ne hagyjuk kontroll nél-
kül, s az önkormányzati választá-
sokon is megpróbáljuk megállíta-
ni ezeket a demokratikus normák
ellen ható, hatalmi koncentráció
irányába mutató lépéseket – han-
goztatta az MSZP megyei elnöke.

Miskolcon, a Városház téren
mutatkoztak be szerdán dél-
után a Lehet Más a Politika
(LMP) Borsod-Abaúj-Zemplén
megyei, területi listájának ve-
zetõi. Salla R. Benedek, az
LMP országos választmányi
tagja, szóvivõ, a jelöltek be-
mutatása mellett a párt vidék-
programjáról is szólt. 

� SZ. S. 

Kiemelte, hogy az ország né-
pességének túlnyomó többsége vi-
déken él, s az LMP stratégiai kér-
désnek tekinti, hogy növekedjen
az ország vidéki területeinek né-
pességmegtartó ereje. Javuljon az
ott élõk életminõsége, s a nagy-
városokon kívüli környezet a la-
kosság minél szélesebb körének
nyújthasson egészséges és biz-
tonságos lakóhelyet. Mint mond-
ta, szükségesnek érzik, hogy erõ -
södjön a kistelepülések helyi iden-
titása, nyilvánvalóvá váljanak a
vidéki élet  elõnyei a városi élettel
szemben. 

– Fontos, hogy a lakosság fe-
lelõsséget érezzen települése sor-
sáért, nagyobb részt vállaljon jö -

võje alakításában, és érdemi sze-
repet kapjon a közélet formálásá-
ban. Így választottuk ki helyi je-
löltjeinket is, akik lakóhelyük sze-
rint Ináncstól Tiszalúcig, Kazinc bar -
cikától Sárospatakig szinte Borsod-
Abaúj-Zemplén egészét „lefedik”.
Tisztában vannak az adott tájegy-
ség mindennapjaival, az ott élõk
gondjaival, problémáival, a tenni-
valókkal – mondta el Salla R.
Benedek, mielõtt név szerint be-
mutatta a Lehet Más a Politika 
B.-A.-Z. megyei listájának vezetõit.
A lista elsõ helyén Hankó János, a
másodikon Gulyás Pál, a harma-
dikon Tóth József, a negyediken
Vajda Béla, az ötödiken pedig
Kollátthné Bodnár Sarolta szerepel. 

Gulyás Pál elmondta: a tavaszi,
országgyûlési választások ered-
ményét, valamint az önkormány-
zati választásokon tapasztalt, ál-
talános részvételi arányokat figye-
lembe véve, úgy érzik, jó eséllyel
szállnak harcba õsszel a választók
bizalmáért. 

– Az országgyûlési választások
nagymértékben a pártszimpáti-
ákról szólnak, a helyhatóságiaknál
viszont döntõ szerepe van a je-

löltek személyének, hitelességé-
nek, felkészültségének. Minél na-
gyobb súllyal leszünk jelen a helyi
önkormányzatokban, annál haté-
konyabban tudunk tenni a vidék
felemelkedéséért, s bebizonyít-
hatjuk, hogy az LMP nem a vá-
rosi értelmiség pártja, s nekünk
vannak igazán hatékony válasza-
ink a vidék problémáira – fogal-
mazott Gulyás Pál.

Szebeni Péter önkormányzati képviselõ bejárásokat tart az aláb-
bi városrészekben és idõpontokban.

Augusztus 16-án (hétfõn), 16 órától a Bársony János, a Szent István
és a Malomszög utcán lakókkal. Találkozó: a Bársony János utcai
nagy játszótérnél.

Augusztus 17-én (kedden), 16 órától a Tízeshonvéd utca párat-
lan oldalán és a 2–6. szám alatt, a Tízeshonvéd közben, a Kis-
Hunyad, valamint a Hunyadi utcán lakókkal. Találkozó: a Szent
Anna templommal szembeni zöldterületnél.

Augusztus 18-án (szerdán), 16 órától, a Dózsa György utca páros
oldalán, a Fazekas, a Fábián, és a Jókai utcán lakókkal. Találkozó:
Dózsa György úti Takarékszövetkezetnél.

Augusztus 19-én (csütörtökön), 16 órától a Kazinczy Ferenc, a
Madarász Viktor, a Horváth Lajos utcán, valamint a Szeles utca
2–32. alatt lakókkal. Találkozó: a Madarász utca – Kazinczy utca
sarkánál.

Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

KÉPVISELÔI BEJÁRÁSOK

AZ LMP TERÜLETI LISTÁJA

BÉM: megy vagy marad?

A BÛZ MIATT PERESKEDNEK
Az MSZP 

a személy cserékről

Milliós segítség 
a felsõzsolcai bolgároknak

A segítségben
is hangadók
Az Arany Alkony Hangadó Klub

Egyesület elsõk között reagált és
lépett az árvízkárosultak megse-
gítésében. A VOKE Vörösmarty
Mihály Mûvelõdési Házzal közö-
sen rendeztek jótékonysági mûsort
június 24-én.

A helyi idõsek nagy számban
álltak az akció mellé, és ér-
deklõdtek a mûsor iránt, sikerült
a belépõjegyekbõl 65 000 Ft-ot
öszszegyûjteni. Ezt az összeget át-
adták egy felsõzsolcai rászoruló
családnak.

Hejõbábán augusztus 14–15-én
rendezik meg a harmadik
Hejõmenti Sokadalmat, hely-
szín a közösségi park (gödör).

Szombaton a színpadnál 7 óra-
kor foglalják el a fõzõhelyeket a ver-
senyzõk, majd 10 órától lesz a hi-
vatalos megnyitó egyházi áldással.
11 órakor az Õszirózsa Nyugdíjas
Egyesület (Hejõbába) lép fel,12
órakor zsûrizik az ételeket. Délután
fellép a Hejõkürti Hagyományõrzõ
Egyesület, Hidegh Anna mese-
mondó, a Hejõkeresztúri Fitnesz
Tánccsoport, Igrici Hagyományõrzõ
Csoportja, a Polgári Lovas Huszár
Bandérium. 18.30 órakor közös
néptánctanulás a Szöktetõ Zene -
karral, 20 órától pedig a Csík Ze -
ne kar koncertje és táncház kö-
vetkezik. (A koncert és a táncház
helyszíne a hejõbábai Zrínyi Ilona
Általános Iskola belsõ udvara).

Vasárnap 14 órától võfélyek
bemutatójával indul a nap, majd
az Õszirózsa Nyugdíjas Egyesület
fellépése, legényes táncok, a
Paraván Bábcsoport elõadása, a
Tiszaszederkényi Citerazenekar
és Kórus, az Újtikosi Borockás
Néptánccsoport, a Pereputty
Néptáncegyüttes mûsora, illetve
a Hortobágyi Betyárok lovasbe-
mutatója, a Számadó Zenekar
koncertje és táncház színesíti a
rendezvényt, majd 19.30-kor zár
a fesztivál.

Mindkét nap a vásártéren
kürtõskalács, gömöri mézbor,
íjászbemutató, Égig érõ fa – in-
teraktív játszóház, sétakocsikázás
lovaskocsival, veterán motorok
bemutatója, „álesküvõ”, Guzsalyas
díszítõmûvészeti szakkör, játszó-
ház, kézmûves-foglalkoztató, és
rengeteg finomság várja a látoga-
tókat.

UTALJÁK A BONTÁSI TÁMOGATÁST

Gasztrosarok

III. HEJÕMENTI
SOKADALOM

Mediterrán
batyusbál

A Nyugdíjas Magányosok Klubja
szeretettel hív minden érdeklõdõt
mûsoros mediterrán batyusbáljá-
ra és spanyol borkóstolóra. Az estet
a Kiss tábornok út 32. sz. alatt tart-
ják augusztus 15-én, 18 órától.

Az egyesület sajtótájékoztatón beszélt az ítéletrôl.
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